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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Лучшим государственным регистратором Управления Росреестра по Пермскому краю 2013 года стала Елена Ярославовна Скрека, главный специалист-эксперт Добрянского отдела 
2 августа 2013 года в Управлении Росреестра по Пермскому краю  состоялся заключительный этап конкурса профессионального мастерства на звание: «Лучший государственный регистратор Управления Росреестра по Пермскому краю 2013 года».

Из 129 участников в финал конкурса вышли пять государственных регистраторов, набравших наибольшее количество: Гельфенбуйм Ольга Александровна, Колупаева Анна Геннальевна, Крохалева Екатерина Викторовна, Середа Ольга Геннадьевна, Скрека Елена Ярославовна.

В ходе финального этапа конкурсанты выполнили практическое задание, потребовавшее от них знания действующего законодательства, задание на определение морально-деловых качеств и представили домашнее задание.

Главными критериями оценки правильности выполнения участниками практического задания стали правильность и обоснованность принятого решения.

Особый интерес у финалистов вызвало задание на определение морально-деловых качеств: государственным регистраторам было предложено продемонстрировать свои профессиональные знания и навыки общения в формате интервью. 

Для задания были смоделированы ситуации, встречающиеся в повседневной работе государственных регистраторов, при выполнении оценивались знание законодательства и умение доступно объяснить заявителю, как необходимо поступить в сложившейся ситуации.

Традиционным при проведении конкурса «Лучший государственный регистратор Управления Росреестра по Пермскому краю» было представление домашнего (творческого) задания. Финалисты конкурса подготовили презентации на тему: «Государственная регистрация – вчера, сегодня, завтра». По итогам домашнего задания грамотой за лучшую презентацию награждена Ольга Геннадьевна Середа – главный специалист-эксперт Чусовского отдела.

Профессионализм участников оценивала строгая и компетентная комиссия, состоящая из наиболее опытных представителей руководящего состава Управления Росреестра по Пермскому краю.

