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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

В Управлении Росреестра по Пермскому краю 
проведено координационное совещание-семинар с кадастровыми инженерами по новациям законодательства и практическим вопросам кадастрового учета 
В целях повышения качества проведения кадастровых и землеустроительных работ, оказания государственных услуг  28 августа 2013 года Управлением Росреестра по Пермскому краю проведено координационное совещание-семинар, слушателями которого стали 50 кадастровых инженеров, осуществляющих свою деятельность в Пермском крае.  В работе семинара приняли участие заместитель начальника отдела контроля и координации деятельности в учетно-регистрационной сфере Управления Росреестра по Пермскому краю Анна.Болотникова, начальник отдела предоставления информации о зарегистрированных правах Управления Росреестра по Пермскому краю Ирина Шавриной, заместитель директора – главного технолога филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю Яков Осипов, начальник отдела обеспечения ведения кадастра филиала Лариса Трефилова, заместитель начальника отдела нормализации баз данных филиала Мария Дудина.

На семинаре были освещены основанные изменения законодательства РФ, ожидаемые в ближайшее время, в частности внимание кадастровых инженеров было обращено на Федеральный закон от 23 июля 2013 года №250-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета объектов недвижимости», который вступит в силу с 01.10.2013 (за исключением отдельных положений). Указанным нормативным правовым актом вносятся изменения, направленные на уточнение правовых норм, определяющих порядок государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственного кадастрового учета объектов недвижимости, ведения государственного кадастра недвижимости, предоставления сведений из ГКН и ЕГРП, выполнения кадастровых работ в отношении объектов недвижимости и осуществления кадастровой деятельности.      

Так, с 1 октября 2014 года вступают в силу изменения в Федеральный закон от 24.07.2007 N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости":

- дополняется состав сведений государственного кадастра недвижимости (ГКН) об объектах недвижимости, в том числе об объектах капитального строительства, сведениями, необходимыми для проведения государственной кадастровой оценки объектов недвижимости (в том числе основная характеристика сооружения и объекта незавершенного строительства – протяженность, глубина, глубина залегания, площадь, объем, высота, площадь застройки; степень готовности в %). Изменения позволяют осуществить государственный кадастровый учет зданий, сооружений на основании разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, поступившего в порядке информационного взаимодействия от органа, выдавшего такое разрешение с 01.03.2015; 

- дополнен состав сведений ГКН о территориальных зонах и зонах с особыми условиями использования территорий;

 - сокращен общий срок государственного кадастрового учета до восемнадцати дней (18-ти) со дня приема заявления и документов, необходимых для кадастрового учета;

- не требуется нотариальное удостоверение доверенности, подтверждающей полномочия представителя органа государственной власти или органа местного самоуправления, составленной на бланке данного органа и заверенной печатью и подписью руководителя данного органа;

- предусмотрено, что заявления о кадастровом учете и необходимые для кадастрового учета документы могут быть представлены в орган кадастрового учета в форме электронных документов. При этом межевой план, технический план, акт обследования подготавливаются в форме электронного документа и заверяются усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера, подготовившего такие документы. Бумажный вариант документов подготавливается, если это предусмотрено договором подряда.

- с заявлениями об учете изменений зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставленных на праве оперативного управления, хозяйственного ведения, доверительного управления или аренды (если соответствующий договор аренды заключен на срок более чем пять лет), вправе обратиться лица, обладающие этими зданиями, сооружениями, помещениями, объектами незавершенного строительства на указанном праве.

- с заявлениями об учете изменений объектов недвижимости в связи с изменением сведений об адресе (местоположении) объекта недвижимости и категории земель вправе обратиться любые лица.

- срок временного характера сведений ГКН об образованном объекте недвижимости, части объекта недвижимости продлен до пяти (5-ти) лет (ранее был 2 года)

и другие.

Вышеуказанным  федеральным законом конкретизированы основания аннулирования квалификационного аттестата кадастрового инженера (данные положения вступают в силу с 1 января 2014 года):

1) принятие в течение календарного года органом кадастрового учета решений об отказе в осуществлении кадастрового учета по основаниям, указанным в пунктах 1, 3, 4 части 2, пунктах 2, 6, 8, 9 части 3, частях 4-7 статьи 27 настоящего Федерального закона, которые связаны с подготовленными кадастровым инженером межевым планом, техническим планом, актом обследования и суммарное количество которых составляет 25% и более процентов от общего количества решений об осуществлении кадастрового учета и об отказе в осуществлении кадастрового учета, связанных с подготовленными кадастровым инженером межевым планом, техническим планом, актом обследования, при условии, что общее количество таких решений должно быть не менее двадцати (20-ти); 

2) принятия за последние 3 года деятельности кадастрового инженера органом кадастрового учета 10-ти и более решений о необходимости устранения кадастровых ошибок в сведениях, связанных с ошибкой, допущенной кадастровым инженером при определении местоположения границ земельных участков или местоположения зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства.

Установлено, что каждый кадастровый инженер должен иметь печать, штампы, бланки, на которых указываются, в частности, почтовый адрес, по которому осуществляется связь с кадастровым инженером, и идентификационный номер его квалификационного аттестата, а также усиленную квалифицированную электронную подпись.

На совещании-семинаре были рассмотрены вопросы практической деятельности кадастровых инженеров:

- об отображении в межевом плане кадастровых или иных номеров зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, расположенных на земельном участке, в отношении которого проведены кадастровые работы,

- обобщенная информация об ошибках, допускаемых кадастровыми инженерами при подготовке межевых и технических планов в электронном виде. Отказы в государственном кадастровом учете по причине непрохождения форматно-логического контроля,

- о возможности раздела земельного участка, на котором расположены основное и вспомогательные строения, права на которые зарегистрированы. Отчуждение земельного участка с вспомогательным строением;

- о возможности включения в приложение межевого и технического плана выписок, полученных посредством предоставления информации из федерального информационного ресурса, содержащего сведения ЕГРП о собственниках объектов недвижимости;

- услуг Росреестра, оказываемых в электронном виде. Предоставление сведений из ЕГРП посредством обеспечения доступа к информационному ресурсу, содержащему сведения ЕГРП. 

Организаторами семинара обращено внимание участников – кадастровых инженеров Пермского края на необходимость изучения новелл законодательства РФ в сфере государственного кадастрового учета и регистрации прав на объекты недвижимости, а также на корректное формирование необходимых для кадастрового учета документов в электронном виде для недопущения отказов в кадастровом учете.

Кроме того, кадастровым инженерам предложено осуществлять взаимодействие с Управлением при получении ключей доступа к Федеральному информационному ресурсу. Для получения ответов на конкретные вопросы рекомендовано размещать интересующие вопросы на интернет-сайте филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю www.fgu59.ru.


Как отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Пермскому краю Лариса Пьянкова: «Принятые изменения в законодательство в сфере государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета направлены на расширение электронных услуг, конкретизацию процедур регистрации прав и кадастрового учета объектов недвижимости, усиление ответственности кадастровых инженеров за выполняемые работы. Проведение семинаров с практической направленностью способствует установлению единообразия государственного кадастрового учета, повышает качество подготовки документов кадастровыми инженерами, снижает количество приостановлений и отказов в государственном кадастровом учете. В итоге выигрывает непосредственный потребитель данной государственной услуги – жители Пермского края и представители органов власти и организаций, бизнеса».

За дополнительной информацией обращаться в пресс-службу 
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