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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Управление Росреестра по Пермскому краю заключило соглашение с краевым Многофункциональным центром
Управление Росреестра по Пермскому краю, краевой филиал ФГУП «Федеральная кадастровая палата Росреестра» и КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» заключили соглашение, предметом которого является обеспечение эффективного взаимодействия при предоставлении государственных услуг Росреестра в многофункциональном центре (МФЦ).
Согласно соглашению в МФЦ Пермского края организуется предоставление государственных услуг Росреестра по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, предоставлению сведений из Единого государственного реестра прав и государственного кадастра недвижимости, утвержден порядок их  предоставления и межведомственного взаимодействия. 

Специалистами Управления проводятся теоретические и практические занятия для сотрудников МФЦ по осуществлению приема-выдачи документов на  государственную регистрацию прав и предоставлению сведений из ЕГРП.

Управление будет осуществлять контроль порядка и организации предоставления государственных услуг Росреестра в офисах краевого МФЦ.
Учитывая предусмотренное Правительством РФ повышение роли МФЦ в обеспечении доступности и качества предоставления государственных услуг Росреестра, проблемы взаимодействия с МФЦ будут рассмотрены на сентябрьском заседании Общественного совета при Управлении, в котором также примут участие Е.Е.Балуев, министр правительственных информационных коммуникаций Пермского края и И.В.Чудинов, руководитель КГАУ «Пермского краевого многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг».

Сотрудничество с МФЦ при предоставлении государственных услуг Росреестра Управление начало с сентября прошлого года. Был организован прием-выдача документов в трех офисах МФЦ в г.Перми. По итогам 2012 года доля всех принятых в МФЦ документов на государственную регистрации прав составило около 3 % от общего количества, принятых Управлением.

В текущем году объем предоставления услуг Росреестра на базе МФЦ неуклонно повышается и по итогам восьми месяцев составляет 14 % от общего количества принятых на государственную регистрацию заявлений. Офисы МФЦ открыты в краевом центре, в г. Добрянка. В ближайшее время документы на государственную регистрацию прав можно будет сдать в офисы МФЦ в г. Краснокамск, г. Соликамск, поселке Октябрьский. 

Информацию об офисах МФЦ, предоставляющих государственный услуги Росреестра, можно узнать на интернет-сайте Управления http://www.to59.rosreestr.ru в разделе Госрегистрация прав/Пункты приема документов, а также на сайте МФЦ: http://mfc-perm.ru .  Предварительная запись осуществляется через официальный сайт Росреестра (www.rosreestr.ru), раздел «Офисы и приемные», а также по телефону МФЦ: (342) 270-11-20. 
За дополнительной информацией обращаться в пресс-службу 

Управления Росреестра по Пермскому краю. Телефон: 218-35-82, 218-35-83.
