Государственный земельный надзор на страже порядка на земле
Земельные ресурсы – главное национальное богатство страны, важнейшая часть  окружающей природной среды.

Одним из направлений государственного регулирования в сфере земельных отношений является контрольно-надзорная деятельность. 

 Полномочиями по осуществлению государственного земельного надзора  наделена Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр). Не территории края полномочия по госземконтролю реализует Управление Росреестра по Пермскому краю (далее - Управление). 

Сфера полномочий Росреестра в сфере государственного земельного надзора  определена в п.3 Положения о государственном земельном надзоре, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 15.11.2006 № 689 (далее - Положение). 

Государственный земельный надзор направлен на предупреждение, выявление и пресечение нарушений органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями (далее - юридические лица, индивидуальные предприниматели) и гражданами требований, установленных земельным законодательством, посредством организации и проведения проверок указанных лиц, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений, а также систематического наблюдения, анализа и прогнозирования состояния исполнения указанных требований при осуществлении органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами своей деятельности (п.1 Положения).

Проверки бывают плановые и внеплановые.

 План проведения проверок Управления на 2013 год по государственному земельному контролю  и государственному геодезическому надзору в  отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  размещен на официальном сайте Управления (http://www.to59.rosreestr.ru/) в рубриках «Бланки и документы » и «Государственный земельный контроль»; на сайте Прокуратуры Пермского края (http://www.prokuror.perm.ru/svplan); на сайте Генеральной Прокуратуры Российской Федерации (http://plan.genproc.gov.ru/, работает сервис поиска).

В течение первого полугодия 2013 года инспекторским составом Управления проведено 3718 проверок соблюдения требований земельного законодательства,  выявлено 2429 нарушений; по результатам контрольных мероприятий возбуждено 1990 дел об административных правонарушениях, привлечено к ответственности 1488 нарушителей, выдано 1644 предписания об устранении нарушений, сумма наложенных штрафов  составила  2,14 млн. рублей.

Основными видами нарушений на территории Пермского края остаются:

-   самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, а в случае необходимости без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности (ст. 7.1 КоАП РФ)  - 50%;

- невыполнение в установленный срок законных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства (ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ) – около 20 %   от общего числа.

-    иные нарушения земельного законодательства» (статьи: 26, 42 Земельного кодекса РФ) -  более 15 % от общего количества выявленных нарушений.

 За 1 полугодие 2013 года Губахинским отделом Управления Росреестра по Пермскому краю проведены 163 проверки соблюдения земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами из них внеплановых 22 проверки. В результате проведенных мероприятий выдано 71 предписание, составлено 57 протоколов по ст.7.1 КоАП и 7 протоколов по ст.19.4.1 КоАП, 11 протоколов по ст. 19.5 КоАП РФ, 1 протокол по ч. 1.1 ст. 8.8 КоАП, выдано 4 предписания по ст. 26 ЗК РФ, наложено штрафов на сумму 161 900 рублей.

Приведем примеры нарушений, которые допускаются на  территории Губахинского, Александровского, Кизеловского районов  Пермского края 
По результатам плановой проверки за использование земельного участка под жилой дом  в г.Кизел, п. Шахта, ул. Лысенко без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю к административной ответственности с наложением штрафа привлечен гражданин С. Правонарушителю выдано предписание, обязывающее его оформить правоудостоверяющие и правоустанавливающие документы на земельный участок в установленный срок.

В отношении гражданина Си. в связи с неявкой в Кизеловский сектор Губахинского отдела Управления Росреестра для проведения плановой проверки соблюдения земельного законодательства был оформлен и направлен на рассмотрение мировому судье протокол об административном правонарушении по ч.1 ст.19.4.1 КоАП (воспрепятствование законной деятельности должностного лица, осуществляющего государственный земельный контроль). Решением мирового судьи гражданин Си. привлечен к административной ответственности с наложением  штрафа.

В отношении гражданки Н. государственным инспектором было выдано предписание об устранении нарушения земельного законодательства по ст.26 ЗК РФ.

По результатам внеплановой проверки по исполнению ранее выданного предписания  в отношении  ООО, использующего земельный участок под отвалы щебня, дробильную установку в г. Александровск составлен  и направлен на рассмотрение мировому судье протокол по ст. 19.5 КоАП РФ. ООО выдано предписание об устранении нарушения на новый срок.

По результатам плановой проверки за использование земельного участка под ИЖС  в г.Александровск, без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю к административной ответственности с наложением штрафа привлечен гражданин Ш. Правонарушителю выдано предписание, обязывающее ее оформить правоудостоверяющие и правоустанавливающие документы на земельный участок в установленный срок.

По результатам внеплановой проверки за самовольное занятие дополнительных земельных участков в г.Губаха к административной ответственности с наложением штрафа привлечено ООО. ООО выдано предписание, обязывающее оформить правоудостоверяющие и правоустанавливающие документы на земельные участки в установленный срок.

По результатам внеплановой проверки за самовольное занятие земельного участка в г.Губаха к административной ответственности с наложением штрафа привлечено ОАО. Нарушителю выдано предписание, обязывающее оформить правоудостоверяющие и правоустанавливающие документы на земельные участки в установленный срок.

В отношении граждан Ж. и К. в связи с неявкой в Губахинский отдел Управления Росреестра для проведения плановых проверок соблюдения земельного законодательства были оформлены и направлены на рассмотрение мировому судье протоколы об административном правонарушении по ч.1 ст.19.4.1 КоАП (воспрепятствование законной деятельности должностного лица, осуществляющего государственный земельный надзор).

По ч.1 ст. 19.4.1 КоАП РФ (воспрепятствование законной деятельности должностного лица, осуществляющего государственный земельный надзор)  мировым судьей в г. Губаха к административной ответственности в виде штрафа привлечены граждане П. и З.

В результате проведения проверки в Александровском районе выявлено нарушение по ч. 1.1. ст. 8.8 КоАП РФ (неиспользование земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения). В отношении сельскохозяйственного предприятия составлен протокол об административном правонарушении по данной статье. Нарушитель привлечен к административной ответственности в виде штрафа 80 000 рублей. Сельскохозяйственному  предприятию выдано предписание об устранении выявленного нарушения.

Цель проверки по госземнадзору -  получить доказательства того, что при использовании участка лицом не нарушаются (или нарушаются) требования земельного законодательства.

 В ходе контрольного мероприятия на земельном участке инспектор:

- выполняет обмер участка (с использованием имеющегося  оборудования - рулетка, дальномер, тахеометр), чтобы убедиться, что площадь не превышает  указанную в документах;  
- сверяет местоположение границ участка с данными о границах, которые имеются в государственном кадастре недвижимости (если в отношении участка выполнены кадастровые работы - межевание); 
- проводит фотосъемку состояния на участке; 
- обследует территорию, чтобы убедиться, что участок используется в соответствии с тем целевым назначением (категория земель и разрешенное использование),  которые указаны в документах. 
Конечно, проверяются документы на земельный участок, на расположенные на нем объекты, направляются запросы, в том числе в органы местного самоуправления (о наличии договоров аренды, решений о предоставлении участка  и др.).

Результаты проведенной проверки  отражаются в акте проверки.

Обращаем внимание, что в ходе  проверки  проверяется не участок, а конкретное лицо по факту использования им конкретного участка (что отражается в распоряжении о проведении проверки, без которого проведение  контрольного мероприятия невозможно и незаконно).

По результатам проверки, в случае выявления нарушения, в отношении лица составляется протокол, виновное лицо привлекается к административной ответственности с наложением штрафа, размер которого для граждан составляет от 500 до 5000 рублей, для юридических лиц - от 5000 до 100 000 рублей.  Суммы штрафов поступают  в бюджеты муниципальных образований районного и городского уровней. 

В случае выявления в ходе проверки нарушения земельного законодательства, выносится предписание об устранении нарушения в установленный срок, по истечении которого проводится проверка его исполнения. В случае, если нарушения не устранены, инспектор вместе с актом проверки составляет протокол и направляет дело на рассмотрение мировому судье. В случае неустранения выявленного нарушения возможным является также принудительное изъятие неиспользуемого или используемого не по целевому назначению участка или принудительное освобождение самовольно занятого земельного участка,  снос незаконно возведенных объектов по решению суда. При этом, с исками в суд обращаются собственники участков (к примеру, местная администрация), землепользователи; Управление действующим законодательством не наделено правом по инициированию судебных  разбирательств, а также по контролю за исполнением решений судов.
Обращение о нарушениях  земельного законодательства может быть направлено как непосредственно в Управление (614990 г. Пермь, ул. Ленина, 66, кор.2), так и в тот территориальный отдел Управления, на подведомственной территории которого расположен  участок, на котором допущены нарушения. 
Адрес и телефоны Губахинского отдела Управления Росреестра по Пермскому краю:
Губахинский отдел Управления Росреестра по Пермскому краю: 618 250, Пермский край, г. Губаха, ул. Дегтярева, д. 6; тел/факс: 8(34248)47644.

Кизеловский сектор Губахинского отдела Управления Росреестра по Пермскому краю: 618 300, Пермский край, г. Кизел, ул. Луначарского, д. 19, кааб. 406; тел.: 8(34255)41129.

Александровский сектор Губахинского отдела Управления Росреестра по Пермскому краю: 618 320, Пермский край, г. Александровск, ул. Калинина, д. 3, тел.: 8(24274)33496.

Сообщение о фактах нарушения также может быть направлено  через сайт Управления (Контакты/Обращения граждан) в электронном виде (адрес сайта указан выше).
Не оставайтесь равнодушными к фактам нарушений, сообщайте о них,  а также защищайте свои права в сфере землепользования. 
