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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

В Управлении Росреестра по Пермскому краю проведены 

«горячие» телефонные линии для граждан 

21 августа 2013 года специалистами отдела Мотовилихинского   района г. Перми и отдела Индустриального района г. Перми Управления Росреестра по Пермскому краю проведена «горячая» телефонная линия на тему: «Предоставление услуг Росреестра в электронном виде».

Самыми актуальными для жителей г. Перми оказались вопросы о порядке подачи запроса на предоставление сведений по средствам интернет-портал Государственных услуг, получении сведений о зарегистрированных правах на объект недвижимости в электронном виде, порядке и размере оплаты, сроках обработки запросов и способах получения выписок. 

Кроме того, по результатам проведённой «горячей» линии наблюдается стабильный интерес заявителей к перечням документов, необходимых для регистрации права собственности в порядке наследования, на основании договора дарения, на основании договора купли-продажи, а также на основании договора безвозмездной передачи.

Специалистами Губахинского отдела Управления Росреестра по Пермскому краю проведена «горячая» телефонная линия по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Всем обратившимся были даны подробные консультации. Самыми важными для заявителей оказались вопросы: 

· О порядке государственной регистрации договора аренды земельного участка (оплата и перечень необходимых документов);

· О приобретении земельного участка по договору купли- продажи (оплата и перечень необходимых документов);

· О внесении изменений в Единый  государственный реестр прав в связи со сменой фамилии (оплата и перечень необходимых документов);

· О порядке оформления земельного участка для строительства  павильона;

· О предоставлении сведений из ГФДЗ (Государственного фонда данных) с грифом ДСП (для служебного пользования).

