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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Нарушители земельного законодательства привлечены
 к административной ответственности
Управление Росреестра по Пермскому краю обращает внимание граждан на необходимость своевременной регистрации прав собственности на земельные участки и недопустимость нарушения земельного законодательства во избежание привлечения к административной ответственности.
Управлением в рамках осуществления полномочий по государственному земельному надзору выявлены новые факты нарушения земельного законодательства на территории города Перми и Пермского края в августе 2013 года:
по результатам проведения внеплановой проверки на земельном участке, расположенном в г. Кизел, в районе пожарного депо, к административной ответственности привлечен гражданин, использующий земельный участок под металлический гараж без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю. По результатам рассмотрения дела должностным лицом принято решение о назначении гражданину административного наказания в виде штрафа, выдано предписание об устранении нарушения по ст. 7.1 КоАП РФ в установленный срок. 

При проведении плановой проверки автономной некоммерческой организации на землях сельскохозяйственного назначения, инспектором Александровского сектора Губахинского отдела Управления выявлено нарушение по ч. 1.1 ст. 8.8 КоАП РФ (неиспользование земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения для ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности). Нарушитель привлечен к административной ответственности с наложением штрафа в размере 80 000 рублей, выдано предписание, а также предупреждение о возможном принудительном прекращении права на земельный участок.

По результатам плановой проверки за использование земельного участка под индивидуальное жилищное строительство, без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю к административной ответственности привлечен гражданин в г. Губаха. Правонарушителю назначено административное наказание в виде штрафа, выдано предписание, обязывающее его оформить правоустанавливающие и правоудостоверяющие документы на земельный участок в установленный срок.

Краснокамским территориальным отделом Управления рассмотрено обращение прокуратуры г. Краснокамска о фактах нарушения земельного законодательства гражданкой, самовольно занявшей земельный участок площадью 300 кв. м., расположенный на землях общего пользования.
В ходе проведения проверки документы на указанный земельный участок гражданкой представлены не были. По данному факту Краснокамским территориальным отделом возбуждено дело об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена статьей 7.1 КоАП РФ. По итогам рассмотрения данного дела к нарушителю будут применены меры административного воздействия.

В результате проведения плановой выездной проверки соблюдения земельного законодательства, в отношении гражданки использующий земельный участок для индивидуального жилищного строительства площадью 2000 кв.м., инспекторским составом Нытвенского отдела Управления Росреестра по Пермскому краю выявлен факт использования данного земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов.

Данное нарушение квалифицировано по статье 7.1 КоАП РФ, нарушителю назначено административное наказание в виде штрафа 500 (пятьсот) рублей. Предписанием об устранении нарушения земельного законодательства гражданка обязана принять меры к устранению допущенного нарушения в установленный срок.

На территории Перми в период с 19 августа по 2 сентября отделом государственного земельного надзора Управления рассмотрены материалы дел об административных правонарушениях, полученные по результатам  плановых проверок, а также поступившие из органов внутренних дел.

При проведении инспектором Управления плановой проверки в отношении юридического лица, осуществляющего деятельность на территории Кировского района г. Перми, выявлено нарушение земельного законодательства. Юридическим лицом используется дополнительный земельный участок по ул. Кировоградская, площадью 732 кв. м, для расширения участка профилактория без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю.  Нарушение квалифицировано по ст. 7.1 КоАП РФ – самовольное занятие земельного участка, нарушителю назначено административное наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей.
Сотрудниками полиции выявлено нарушение земельного законодательства гражданином, использующим земельный участок по ул. Шпальная, 2 в Дзержинском районе г. Перми под металлический гараж для осуществления приема металлолома. При проведении проверки документы на право пользования земельными участками проверяемым лицом представлены не были. За совершение правонарушения по ст. 7.1 КоАП РФ - использование земельного участка без оформленных в установленном порядке документов на землю,  гражданин привлечен к административной ответственности с наложением штрафа.
Сотрудниками полиции также выявлен факт использования земельного участка в Орджоникидзевском районе г. Перми под размещение деревянной постройки, без оформления в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю. Владелец постройки привлечен должностным лицом отдела госземнадзора Управления к ответственности с наложением штрафа и выдачей предписания об освобождении земельного участка.
Инспектором Управления проведена внеплановая проверка соблюдения земельного законодательства в отношении товарищества собственников жилья, находящегося в Мотовилихинском районе. В результате проведенных обмеров было выявлено, что юридическое лицо использует дополнительный земельный участок под установку металлического ограждения, парковочные места, без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, является нарушением, ответственность за которое предусмотрена ст. 7.1 КоАП РФ. В результате рассмотрения дела об административном правонарушении нарушителю назначено административное наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей, выдано предписание об устранении нарушения земельного законодательства в установленный срок.

