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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Общественная приемная Росреестра приглашает жителей Губахинского городского округа, Александровского, Кизеловского районов!


25 сентября 2013 года в г.Губаха будет работать общественная приемная Управления Росреестра по Пермскому краю. Прием граждан состоится с 13.00 до 14.00 часов в актовом зале администрации Губахинского городского округа по адресу: г.Губаха, ул.Никонова, д.44.


Приглашаем всех желающих получить бесплатные квалифицированные консультации заместителей руководителя краевого Управления Росреестра  по Пермскому краю и филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Пермскому краю по вопросам оформления прав собственности на недвижимое имущество и сделок с ним, на земельные участки и строения в садовых и дачных кооперативах, кадастрового учета объектов капитального строительства, приватизации жилых помещений, межевания и постановки на кадастровый учет земельных участков, получения сведений из Единого государственного реестра прав и государственного кадастра недвижимости, незаконного занятия соседями части вашего земельного  участка и другим фактам нецелевого или неправомерного использования земель и другим. Также Вы можете высказать свои претензии к работе вышеназванных структур.

В 14.00 для представителей органов местного самоуправления, взаимодействующих структур состоится заседание «круглого стола» по проблемным вопросам в сфере государственной регистрации прав и кадастрового учета объектов недвижимости, государственного земельного надзора.


Предварительно записаться на приём и получить дополнительную информацию по участию в заседании «круглого стола» можно по телефону: 
8 (34-248) 4-76-36.
