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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Краевое Управление Росреестра внесло изменения в описание 

более 370 тысяч объектов недвижимости

За период с  19 августа по 22 сентября 2013 года Управлением Росреестра внесены  изменения    в описание 2100 земельных участков и 1416 объектов капитального строительства, 372407 объектам капитального строительства присвоены кадастровые номера.

Управление Росреестра по Пермскому краю напоминает                                жителям края о проводимой работе  по объединению двух информационных баз - Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН). Мероприятие направлено на повышение качества сведений, внесенных в ЕГРП и ГКН о зданиях, сооружениях, помещениях, объектах незавершенного строительства, а также по земельным участкам.

Если обнаруживаются разночтения, то в базовые информационные ресурсы Управления и Кадастровой палаты вносятся изменения, причем без заявления правообладателя и без повторной регистрации. 
Для уведомления жителей о внесенных изменениях в описание объекта недвижимости на сайте Управления  http://www.to59.rosreestr.ru в разделе Регистрация прав» создана рубрика  «Справочная информация об объектах недвижимости», в которой   размещены еженедельно обновляемые файлы в формате EXCEL «Сведения об изменениях по земельным участкам» и  «Сведения об изменениях по объектам капитального строительства». 
Здесь содержится информация о результатах проведения работ по внесению изменений в основные характеристики объектов недвижимого имущества. Искать информацию удобно по кадастровому номеру объекта недвижимости.


Актуальную общедоступную информацию о земельных участках и иных объектах недвижимости можно получить, воспользовавшись сервисами Росреестра «Публичная кадастровая карта» и «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме онлайн» на сайте Росреестра www.rosreestr.ru, а также заказав выписку из ЕГРП в любом территориальном отделе Управления или оформив запрос на портале Росреестра http://www.rosreestr.ru.
