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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

По представлению краевого Управления Росреестра один арбитражный управляющий дисквалифицирован трижды

За 9 месяцев 2013 года в адрес Управления Росреестра по Пермскому краю поступило 182 обращения на действия (бездействия) арбитражных управляющих, по результатам рассмотрения которых вынесено 119 определений о возбуждении дел об административных расследованиях. Протоколы административных правонарушений с заявлениями о привлечении к административной ответственности направлены в Арбитражный суд Пермского края. 
Всего в текущем году наложено штрафов на сумму 205 400 руб. За аналогичный период 2012 года сумма наложенных штрафов составляет 186 200 руб.

За 9 месяцев 2013 года Управлением Росреестра привлечено 70 арбитражных управляющих к административной ответственности в виде штрафов. В отношении 2-х арбитражных управляющих применено наказание в виде дисквалификации, из них 1 арбитражный управляющий дисквалифицирован трижды, второй – повторно.

Как отмечает заместитель руководителя Управления Сергей Егошин: «Наказание в виде дисквалификации применено судом с учетом характера и тяжести совершенного арбитражным управляющим правонарушения, его длительного и непрерывного характера, систематического неисполнения возложенных Законом о банкротстве обязанностей на арбитражного управляющего, а также неисполнения ранее наложенных административных штрафов. Также Управлением в ходе проведения административных расследований в отношении 2-х арбитражных управляющих выявлены признаки уголовно-наказуемого деяния. Информация  об этом направлена в правоохранительные органы для принятия решения о возбуждении уголовных дел».

Управление Росреестра при исполнении надзорных полномочий тесно сотрудничает с прокуратурой. В текущем году специалистами Управления                 с прокуратурой г. Кунгура, Ординского района, Верещагинского района и прокуратурой Пермского района проведены 4 совместные проверки, в результате чего в деятельности 3-х арбитражных управляющих выявлены нарушения, материалы дела направлены для рассмотрения в Арбитражный суд Пермского края.

