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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

В  Пермском крае  увеличилось количество зарегистрированных прав на земельные участки

В Управление Росреестра по Пермскому краю за 9 месяцев 2013 года подано более полумиллиона  заявлений на государственную регистрацию прав.       

В течение года наблюдается увеличение количества зарегистрированных прав на земельные участки на 9,7 % (всего - 126 020), что связано, в том числе, с разделом земельных участков на части и исполнением поручений президента РФ, губернатора Пермского края по обеспечению в 2013 году земельными участками многодетных семей, в рамках Закона Пермского края «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Пермском крае». Сохраняется рост регистрации права собственности на жилые помещения на 17,3 % (181 754), в том числе за счет реализации государственной программы по обеспечению детей-сирот жильем.

Благодаря тому, что кредитование для граждан и юридических лиц  стало более доступным, увеличилось количество зарегистрированных договоров   ипотеки на 9,6% (1 884). Немаловажную роль в данной динамике играет привлечение средств материнского капитала для погашения ипотеки.

В связи с увеличением объемов нового строительства за последние девять месяцев значительно вырос показатель по количеству зарегистрированных договоров долевого участия на 28.8 % (5 819).

