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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Новые возможности «Публичной кадастровой карты»
Краевое Управление Росреестра обращает внимание граждан, использующих справочный информационный ресурс Росреестра «Публичная кадастровая карта», что на нем реализована возможность просмотра границ территориальных зон и зон с особыми условиями использования территории (ЗОУИТ), внесенных в государственный кадастр недвижимости. Указанную информацию можно увидеть, подключив слой – «Территориальные зоны» или «ЗОУИТ» в строке «Управление картой». 
Территориальные зоны в зависимости от их функционального назначения на «Публичной кадастровой карте» выделяются разными цветами. Таким образом, для получения информации  о нахождении конкретного земельного участка в какой-либо территориальной зоне, необходимо: 
· найти на «Публичной кадастровой карте» земельный участок по кадастровому номеру (или предполагаемое местонахождение земельного участка); 
· активизировать «Территориальные зоны», отметив данный слой в указанной строке «Управление картой»;

· затем подвести курсор к земельному участку (или предполагаемому местонахождению земельного участка) и после нажатия кнопкой мыши, на графической части «Публичной кадастровой карты» отразятся границы территориальной зоны, а также появится справочная информация о наименовании данной территориальной зоны. 
Аналогичный алгоритм действий используется для получения информации о зонах с особыми условиями использования территории (ЗОУИТ). 
Более подробную информацию о территориальных зонах и ЗОУИТ вы можете получить в филиале ФГБУ «Федеральная кадастровая палата» по Пермскому краю (г.Пермь, ул. Дзержинского,35, тел. 237-65-36)  в форме кадастрового плана территории. Также данная информация содержится в государственном фонде данных, полученных в результате проведения землеустройства, держателем которого является Управление Росреестра по Пермскому краю (ул. Ленина,66, корп. 2, каб.204, тел. 218-30-69). 

Напоминаем, что справочный информационный ресурс Росреестра – «Публичная кадастровая карта», размещен как на официальном сайте Росреестра (www.rosreestr.ru), так и на сайте Управления Росреестра по Пермскому краю (www.to59.rosreestr.ru). 












