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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Защити недвижимость от мошенников
С 1 октября 2013 года у собственников недвижимости появилась дополнительная реальная возможность противостоять мошенникам на рынке недвижимости.
Теперь каждый правообладатель недвижимого имущества может подать заявление в Управление Росреестра по Пермскому краю о том, что сделки  с его имуществом могут совершаться только при его личном участии. По заявлению собственника в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) будет внесена запись                               о невозможности сделок с недвижимостью без личного участия правообладателя. Запись вносится в ЕГРП в течение одного рабочего дня                 (8 рабочих часов). Данное действие совершается бесплатно.
Как отмечает руководитель Управления Лариса Аржевитина: «Данная мера начинает пользоваться спросом у собственников.  С 01 октября 2013 года в Управление Росреестра поступило 21 заявление от владельцев недвижимости о запрете совершать какие-либо сделки с недвижимостью без их личного участия. Соответствующие записи внесены в ЕГРП. Данное нововведение должно повысить защищенность собственников недвижимости, особенно социально-уязвимых категорий граждан: одиноких пенсионеров, детей-сирот и т.п., снизить количество мошеннических операций с их недвижимостью».
