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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Все земельные богатства Пермского края в одном Отчете
Управление Росреестра по Пермскому краю приступило к формированию федеральной статистической отчетности «О наличии земель и распределении их по формам собственности, категориям, угодьям и пользователям по состоянию на 1 января 2014 года», в соответствии с Федеральным законом от 29.11.2007 №282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации».
Данный отчет формируется на основании сведений органов местного самоуправления и исполнительных органов государственной власти о предоставлении государственных и муниципальных земель гражданам и юридическим лицам на различных правах (собственности, постоянного/бессрочного пользования, аренды (кроме аренды до одного года)).

В отчете содержится сводная информация о земельных ресурсах Пермского края, распределение их по формам собственности, категориям и видам земельных угодий (пашня, сенокосы, пастбища, застройка, лесные угодья и т.д.).
Целью обобщения всего вышеперечисленного является информационное обеспечение государственного и муниципального управления земельными ресурсами. Также отчет позволяет анализировать количественные и качественные изменения, произошедшие с земельным фондом в течение года, определять эффективность принятых мер по устранению нарушений земельного законодательства при предоставлении земель и их использовании.

По итогам составления Отчета формируется информационно-аналитическая записка, отражающая результаты взаимодействия Управления с органами государственной власти Пермского края, органами местного самоуправления. Также, что немаловажно, результаты мониторинга состояния земель в Пермском крае, в т.ч. выявленные процессы негативного состояния земельного фонда Пермского края. 

С Отчетами можно ознакомится в государственном фонде данных, полученных в результате проведения землеустройства, в Управлении Росреестра по Пермскому краю по адресу: г. Пермь, ул. Ленина,66 корп.2, каб. 204, тел. (342) 218-30-69.
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