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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
ХОЖДЕНИЯ ПО ИНСТАНЦИЯМ - В ПРОШЛОМ

В Управлении Росреестра по Пермскому краю расскажут все о возможностях получения госуслуги дистанционно
          Управление Росреестра по Пермскому краю 6 ноября 2013 года с 14-00 до 16-00 часов по телефону: (342) 218-39-12 проводит «горячую» телефонную линию на тему: «Предоставление  услуг Росреестра в электронном виде».
В настоящее время государственные органы активно внедряют предоставление своих услуг через сеть Интернет. На сайте Росреестра в свободном доступе можно найти разнообразную информацию об объектах недвижимости.

         Обратившись по телефонам «горячей» линии, граждане могут узнать, каким образом осуществляется поиск необходимой доступной информации о земельном участке, его кадастровой стоимости, графическим характеристикам, формирование запросов информации из Единого государственного реестра прав, направление заявлений о постановке на государственный кадастровый учет и выдача  сведений государственного кадастра недвижимости, а также получить разъяснения о порядке работе с новым сервисом Росреестра - Федеральным информационным ресурсом, с помощью которого информацию об объектах недвижимости можно получать в режиме on-line.

         На эти и многие другие вопросы граждан в ходе работы «горячей» линии подробно ответят специалисты Управления Росреестра по Пермскому краю.
         Также обращаем ваше внимание на то, что Управление Росреестра по Пермскому краю начинает проводить бесплатные мастер-классы по электронным услугам Росреестра. Ближайший мастер-класс состоится 12 ноября в 16.00.

         Мастер-классы проводятся 2 раза в месяц каждый второй и четвертый вторник с 16.00 по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, д.66/2, кабинет 217.

         Для участия в мастер-классе необходимо обязательно предварительно записаться по телефону (342) 210-36-85. 
                             За дополнительной информацией обращаться в пресс-службу

                                                      Управления Росреестра по Пермскому краю.

                                                                                  Телефоны: 218-35-83; 218-35-82.

