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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
По представлению краевого Управления Росреестра в Пермском крае впервые применены новые штрафные санкции в отношении арбитражного управляющего
Управление Росреестра по Пермскому краю информирует, что Арбитражным судом Пермского края впервые были применены штрафные санкции в размере 25 000 рублей в отношении арбитражного управляющего по ч. 3 ст. 14.13 КоАП РФ – неисполнение обязанностей, установленных законодательством о несостоятельности (банкротстве).

Как ранее сообщало Управление, с 30.06.2013 вступили в силу изменения в КоАП РФ в части увеличения размера штрафных санкций за совершение административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 3 ст. 14.13 КоАП РФ.

В ходе проведения административного расследования Управлением были выявлены грубейшие нарушения законодательства о несостоятельности (банкротстве), допущенные конкурсным управляющим открытого акционерного общества «Зюкайский авторемонтный завод» (ОАО «ЗАРЗ») Безденежных А.А. в части не принятия мер по передаче социально-значимого имущества должника в муниципальную собственность, а так же иные нарушения (ненадлежащее оформление отчета о своей деятельности, неопубликование информации о результатх проведения торгов).

В результате проведенной работы с коллегами из Управления Росреестра по  Удмуртской республике, сотрудники Управления выявили факт неоплаты ранее наложенного штрафа на арбитражного управляющего Безденежных А.А. Арбитражный суд Пермского края учел данное обстоятельство в качестве отягчающего, принял во внимание характер совершенного правонарушения, в связи с чем, посчитал возможным применить в отношении арбитражного управляющего ОАО «ЗАРЗ» Безденежных А.А.  наказание в виде штрафа в размере 25 000 рублей.


За дополнительной информацией обращаться в пресс-службу 
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