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ПРЕСС-СЛУЖБА

Тел (342) 218-35-82, 218-35-83, e-mail: frs59_01@permlink.ru 


ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Узнать о готовности документов по регистрации прав пермяки могут на сайте Росреестра

Узнать о готовности документов, поданных на государственную регистрацию прав, пермяки могут на интернет-сайте Управления Росреестра по Пермскому краю (http://to59.rosreestr.ru).

Для этого на главной странице сайта нужно выбрать рубрику «Регистрация прав» и зайти в раздел «Готовность документов по регистрации прав».

В поисковом поле необходимо ввести номер заявки из «расписки в получении документов», которая находится на руках у заявителя и нажать «проверить».

Также данный сервис предоставляет информацию  о стадиях рассмотрения заявления о государственной регистрации права собственности на объект недвижимости.
Кроме этого, получить информацию о готовности документов можно круглосуточно по телефону – автоинформатору: (342) 218-39-88 и через смс-информирование. Как только документы пройдут правовую экспертизу, и их статус поменяется, заявители получают смс – сообщение, оповещающее о возможности получить документы после регистрации или о том, что оформление права, сделки приостановлено или вынесено решение об отказе из-за несоответствия представленных документов действующему законодательству.
Также обращаем ваше внимание на то, что вышеуказанная информация не предоставляется, если свидетельство и соответственный пакет документов уже выданы заявителю.
За дополнительной информацией обращаться в пресс-службу 

Управления Росреестра по Пермскому краю. Телефон: 218-35-82, 218-35-83
