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Тел (342) 218-35-82, 218-35-83, e-mail: frs59_01@permlink.ru 


ПРЕСС-РЕЛИЗ 

Управление Росреестра по Пермскому краю заинтересовано                              в проведении землеустроительных работ
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	В 2014 году на территории Пермского края планируется проведение работ по установлению границ муниципальных образований (сельских и городских поселений) Пермского края.

В бюджете Пермского края на 2014 год на указанные цели предусмотрены средства в размере порядка 80 млн. рублей. 
Установление границ муниципальных образований будет способствовать разрешению спорных вопросов по определению права собственности, пользования земельных участков, а также позволит уточнить и закрепить территориальную принадлежность земельных участков за определенным муниципальным образованием, повысит эффективность земельного надзора за использованием земель.
В настоящее время в государственный кадастр недвижимости (ГКН) внесены сведения о 95 границах муниципальных образований Пермского края, что составляет 38 %. Обязанность отображать сведения о границах муниципальных образований в ГКН установлена федеральным законодательством. Наличие в ГКН сведений о границах муниципальных образований позволит эффективно распоряжаться земельным фондом уполномоченным органам государственной власти, органам местного самоуправления.  

В целях бесспорного определения местоположения границ муниципальных образований Управлением Росреестра по Пермскому краю в соответствии                             с требованиями законодательства разрабатываются предложения к техническому заданию на выполнение соответствующих землеустроительных работ. 


