МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ  РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ (РОСРЕЕСТР)

Управление Росреестра по Пермскому краю

Ленина ул., д.66, корпус 2, Пермь, 614990 

Тел. (342) 210-36-80, факс 218-35-83.  Е-mail: 59_upr@rosreestr.ru
Интернет-сайт: www.to59.rosreestr.ru
ПРЕСС-СЛУЖБА

Тел (342) 218-35-82, 218-35-83, e-mail: frs59_01@permlink.ru 


ПРЕСС-РЕЛИЗ 

О результатах регистрации Управление Росреестра по Пермскому краю сообщит в смс-сообщении 
В 2013 году Управление Росреестра по Пермскому краю стало информировать граждан о готовности документов по регистрации прав на недвижимость при помощи смс-сообщений. Данная услуга позволяет заявителям, в случае обнаружения, оперативно устранить  препятствия для регистрации права собственности  - донести необходимые дополнительные документы или просто узнать о возможности получить готовые документы, тем более, если они подготовлены раньше обозначенного в расписке срока.
Каждый гражданин, кто в заявлении о проведении государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним указал свой номер мобильного телефона, могли узнать через смс-информирование о том, на каком этапе регистрации находятся его документы: регистрация завершена, приостановлена либо в регистрации отказано.

Смс-оповещение действует на территории всего Пермского края. Номер телефона, с которого отправляются сообщения, имеет одностороннюю связь. Позвонить по этому номеру невозможно.
Смс-сообщение  от Управления Росреестра по Пермскому краю приходит с телефона - Rosreestr59 -  примерно с таким содержанием: «По заявлению 03\011\201309 решение - зарегистрировать. Росреестр».
Если после получения смс возникнут вопросы, лучше проконсультироваться  по телефону для консультаций  (342) 210-36-80, 218-39-88 или по телефонам, указанным в расписке о сданных документах.
