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ПРЕСС-РЕЛИЗ 

СНИЛС является необходимым реквизитом 
для оплаты государственных услуг

При осуществлении межведомственного информационного взаимодействия  различными  органами власти используются базовые информационные ресурсы.  Управлением Росреестра по Пермскому краю используется программный комплекс информационной системы Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ПК ИС ЕГРП). 

В данный программный комплекс необходимо вносить сведения о субъектах, с использованием которых обеспечивается получение информации из ЕГРП. Одним из критериев в сведениях о субъекте (физическом лице) является страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС). Указанные сведения о СНИЛС заносятся в ЕГРП на стадии приема документов на государственную регистрацию прав и предоставления сведений из ЕГРП.

В связи с этим, краевое Управление Росреестра рекомендует гражданам при подаче документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним и на предоставление сведений из ЕГРП предоставлять СНИЛС.

Кроме того, с 1 сентября 2013 года при оплате государственной пошлины за регистрацию прав на недвижимость или внесения платы за получение сведений из ЕГРП физическим лицам необходимо указывать СНИЛС в платежных документах. В платежных документах в разделе «Назначение платежа» необходимо указать СНИЛС плательщика, а затем назначение платежа.

Например: ХХХ-ХХХ-ХХХ ХХ/Плата за предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости.

Подробная информация о реквизитах, а также образцы платежных документов размещены на сайте Управления: to59.rosreestr.ru в разделе "Бланки и документы/Реквизиты". 

Дополнительно информируем, что для получения государственных и муниципальных услуг через Интернет-портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru) также необходим СНИЛС, так как при регистрации граждан в качестве пользователей портала государственных услуг СНИЛС является обязательным реквизитом. 
