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О внесении изменений в Методику 
расчета и размера стоимости муни-
ципальной услуги по организации 
предоставления общедоступного
дополнительного образования в 
части организации предоставления 
образовательной, информационной,
организационно-методической, кон-
сультационной услуги дополнитель-
ного образования взрослых, детей 
дошкольного и школьного возраста 
Александровского муниципального 
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, утверждённую постановлением
администрации района от 25.11.2011г. 
№ 1067
В целях приведения  нормативных правовых актов администрации района в соответствие с действующим законодательством, администрация Александровского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в «Методику расчета и размера стоимости муниципальной услуги по организации предоставления общедоступного дополнительного образования в части организации предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста Александровского муниципального района», утвержденную постановлением администрации Александровского муниципального района от 25.11.2011г.                    № 1067 следующие изменения:

1.1. в разделе 2 абзац пятый  изложить в следующей редакции:

«Индекс-дефлятор цен – индекс, отражающий среднее изменение цен за выбранный период наблюдения (текущий финансовый год, очередной финансовый год, плановый период).»;

1.2. раздел 3 изложить в следующей редакции:

«3. Нормативно-правовая база, используемая при расчете стоимости муниципальной услуги по организации предоставления общедоступного дополнительного образования в части организации предоставления

образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста 

Бюджетный кодекс Российской Федерации (с учетом вносимых изменений).

Налоговый кодекс Российской Федерации (с учетом вносимых изменений).

Федеральный закон от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с учетом вносимых изменений).

Федеральный закон от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с учетом вносимых изменений).

Закон Пермского края от 12 марта 2014г. № 308-ПК «Об образовании в Пермском крае».

Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от              29 августа 2013г. № 1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам».

Постановление Правительства Российской Федерации от 12 июня 2003г.            № 344 «О нормативах платы за выбросы в атмосферный воздух загрязняющих веществ стационарными и передвижными источниками, сборы загрязняющих веществ в поверхностные и подземные водные объекты, в том числе через централизованные системы водоотведения, размещение отходов производства и потребления».

Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 03 апреля 2003г. № 27 «О введении в действие Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов САНПИН 2.4.4.1251-03».

Постановление администрации Александровского муниципального района от 27 февраля 2010г. № 165 «Об утверждении Положения о порядке формирования, финансового обеспечения, размещения и контроля исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, (выполнение работ) Положения о муниципальной услуге (работе), реестра муниципальных услуг (работ)» (с учетом вносимых изменений).

Постановление администрации Александровского муниципального района Пермского края от 28 ноября 2012г. № 1740 «Об утверждении Положения о системе оплаты   труда   работников   муниципального   бюджетного   учреждения 

дополнительного профессионального образования взрослых «Центр информационных технологий и обучения».».

1.3. раздел 4 изложить в следующей редакции:

«4. Типы учреждений, оказывающих Услугу

К учреждениям, оказывающим муниципальную услугу по организации предоставления общедоступного дополнительного образования в части организации предоставления образовательной, информационной, организационно-методической, консультационной услуги дополнительного образования взрослых, детей дошкольного и школьного возраста, относится МБОУ ДПОВ «Центр информационных технологий обучения» (далее – Учреждение).».

1.4. в разделе 6 слова «среднегодовой индекс потребительских цен» во всех случаях заменить словами «индекс-дефлятор цен» в соответствующих падежах.
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по экономическому развитию                 М.Г. Степанову.

И.о.главы муниципального района – 

главы администрации Александровского

муниципального района                                                                  С.В.Богатырёва
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