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Лечение вместо наказания?
25.05.2014 вступил в силу Федеральный закон от 25 ноября 2013 года №313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Данным Федеральным законом с целью повышения эффективности борьбы с наркоманией внесены изменения в ряд законов.

В частности, внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, который полнен статьей 72.1. В соответствии с указанной нормой при назначении лицу, признанному больным наркоманией, основного наказания в виде штрафа, лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, обязательных работ, исправительных работ или ограничения свободы суд может возложить на осужденного обязанность пройти лечение от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию.

Контроль за исполнением осужденным обязанности пройти лечение от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию  осуществляется уголовно-исполнительной инспекцией.

Не менее серьезные изменения внесены в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
Статья 4.1. Кодекса дополнена частью 2.1., в соответствии с которой при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, суд может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.

Кроме того, введена административная ответственность за уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача

Такое административное правонарушение повлечет за собой наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.
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