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Об изменении федерального законодательства о местном самоуправлении


30.05.2014 вступили в законную силу очередные изменения, внесенные в Федеральные законы «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Согласно поправкам именно законом субъекта и уставом муниципального района будет определяться порядок формирования представительного органа муниципального района, а также порядок избрания главы муниципального района. 

Нововведением стало и два новых вида муниципальных образований. Ими станут городские округа с внутригородским делением, а также внутригородские районы, которые будут формироваться внутри данных городских округов. Данные муниципальные образования будут создаваться на основе законов субъектов РФ.

Теперь субъекты РФ получили право перераспределять полномочия между местными и региональными органами власти. При этом субъекты РФ не смогут перераспределить в свою пользу полномочия органов местного самоуправления, в частности, в сферах управления муниципальной собственностью, а также формирования, утверждения и исполнения местного бюджета.

Значительные изменения претерпели нормы Федерального закона о местном самоуправлении, определяющие полномочия сельских поселений. Ранее к вопросам местного значения поселения относилось почти 40 вопросов, согласно внесенным изменения их осталось 13. 

В то же время, Законами субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ними уставом муниципального района и уставами сельских поселений за сельскими поселениями могут закрепляться также другие вопросы из числа ранее предусмотренных.

Упомянутые выше законы субъекты должны быть приняты в Пермском крае в течение ближайших шести месяцев.

До дня вступления в силу законов субъектов Российской Федерации в муниципальных образованиях сохраняется ранее предусмотренный порядок избрания глав муниципальных образований, а также порядок формирования или избрания представительных органов муниципальных районов.

Ст. пом. прокурора города

младший советник юстиции                                                                К.С. Габова

