ИЗМЕНИЛИСЬ ПРАВИЛА ОХОТЫ

Согласно внесенным изменениям, увеличены сроки весенней охоты на бурого медведя: с 21 марта по 10 июня ( продолжительность не более 60 дней).Обусловлено это активным ростом популяции  животного. При этом охота не оказывает должного сдерживающего влияния на этот процесс.

Официально введен запрет на стрельбу по информационным знакам. Указанные изменения дают возможность охотинспекторам привлечь правонарушителей к ответственности.


Дополнен инновациями  раздел «Требования к охоте с собаками охотничьих пород и ловчими птицами».

       Уточнено время и места, где разрешено обучение собак.

Обучение (натаска и нагонка) собак охотничьих пород осуществляется без применения охотничьего оружия в течение календарного года в общедоступных охотничьих угодьях или в закрепленных охотничьих угодьях в специально отведенных для этого местах, определяемых юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, заключившими охотхозяйственные соглашения или обладающими правом долгосрочного пользования животным миром, которое у них возникло на основании долгосрочной лицензии на пользование животным миром в отношении охотничьих ресурсов до дня вступления в силу Федерального закона об охоте.

 Обучение (натаска и нагонка) собак охотничьих пород и ловчих птиц осуществляется на основании документов, указанных в пункте 3.2  Правил.К числу таких документов относится охотничий билет, разрешения на хранение и ношение охотничьего оружия, разрешения на добычу охотничьих ресурсов.
В случаях, когда собака охотничьей породы ушла за охотничьим животным за пределы охотничьих угодий, на территорию которых у охотника имеется соответствующее разрешение на добычу охотничьих ресурсов, охотник при поиске и отзыве собаки охотничьей породы на другой территории обязан иметь патроны (снаряды) отдельно от зачехленного и разряженного охотничьего огнестрельного (пневматического) оружия, за исключением осуществления добора раненого охотничьего животного.

При нахождении с собаками охотничьих пород в охотничьих угодьях или на особо охраняемых природных территориях, собаки охотничьих пород должны быть на привязи, кроме случаев осуществления с ними охоты и их обучения в охотничьих угодьях.
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