Виновный в незаконной рубке привлечен к ответственности.

Александровским городским судом вынесен  обвинительный приговор в отношении  Малинина М.А., который  признан виновным в совершении преступления,  предусмотренного частью 3 статьи 260 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере). 

 
Установлено, что осужденный, в октябре 2013 года, с  целью незаконного обогащения, в нарушение правил  заготовки древесины, в лесном массиве  Александровского участкового лесничества ГКУ Пермского края «Кизеловское лесничество» совершил незаконную рубку пятидесяти деревьев осины, пихты и березы. К работе он привлек жителей своего поселка, которых ввел в заблуждение относительно законности своих действий. В действительности Малинин имел разрешение на выруб леса, только в другом, более отдаленном районе. Лес  срубили при помощи  бензопил «Штиль» и  «Дружба», с использованием топоров. Вывоз незаконно заготовленной древесины произведен на тракторе Малинина.


Срубленную древесину подсудимый реализовал  под видом   дров жителям   поселка Луньевка.

Факт незаконной рубки, а также причастность к ней подсудимого установлена сотрудниками полиции вскоре после совершения преступления. Сумма причиненного ущерба Российской Федерации составила  169 376 рублей.


Приговором суда  виновному назначено наказание в виде одного года лишения свободы  условно, с применением ст.  73 Уголовного Кодекса РФ. Гражданский иск подсудимым признан в полном объеме.
