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Прокуратурой города опротестованы нормативно-правовое акты, устанавливающие нормативы потребления коммунальных услуг
Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований законодательства в части установления органами местного самоуправления нормативов потребления коммунальных услуг.

Согласно ст. 3 Постановления Правительства РФ от 23.05.2006 г. № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг» нормативы потребления коммунальных услуг утверждаются органами государственной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченными в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

        При проведении проверки установлено, что на территории Всеволодо-Вильвенского городского поселения, Александровского городского поселения, Яйвинского городского поселения нормативы потребления коммунальных услуг утверждены органами местного самоуправления в нарушение требований законодательства.

По результатам проверки прокуратурой города на нормативно-правовые акты органов местного самоуправления принесены протесты. По результатам рассмотрения протестов нарушения требований законодательства устранены, акты органов местного самоуправления отменены.

Заместитель прокурора города

юрист 2 класса 








          И.П. Белёв
