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Прокуратура города Александровска выявила нарушения законодательства о транспортной безопасности.

Прокуратурой Прокуратура города Александровска проведена проверка соблюдения требований законодательства о транспортной безопасности. 
Установлено, что на территории Александровского района 2 индивидуальных предпринимателя, осуществляющих деятельность по перевозке пассажиров автомобильным транспортом, в нарушение требований Федерального закона «О транспортной безопасности», не проведено категорирование и оценка уязвимости транспортных средств, не разработан и не утвержден план обеспечения транспортной безопасности.
Невыполнение общеобязательных требований законодательства приводит к не достижению целей обеспечения транспортной безопасности, направленных на устойчивое и безопасное функционирование транспортного комплекса, защиты интересов личности, общества, государства в сфере транспортного комплекса от актов незаконного вмешательства.
В связи с выявленными нарушениями прокурором города в Александровский городской суд направлено исковое заявление к индивидуальному предпринимателю о возложении обязанности по выполнению мероприятий, направленных на обеспечение транспортной безопасности, которое находится на рассмотрении; в адрес другого внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства о транспортной безопасности, по результатам рассмотрения представления индивидуальным предпринимателем в Федеральное агентство Министерства транспорта РФ направлены документы для проведения категорирования транспортных средств, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности
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