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ОБЯЗАТЕЛЬНЫЙ ЭКЗЕМПЛЯР ДОКУМЕНТОВ
27 марта 2014 года прокурором г.Александровска в Александровский городской суд направлены исковые заявления о возложении на администрации Александровского городского, Всеволодо-Вильвенского городского и Яйвинского городского поселения обязанности устранить нарушения Федерального закона от 29.12.1994 № 77-ФЗ «Об обязательном экземпляре документов».

Указанный Федеральный закон устанавливает виды обязательного экземпляра документов, категории их производителей и получателей, сроки и порядок доставки обязательного экземпляра документов, ответственность за их нарушение.

Статьей 1 данного Закона дано определение понятия «обязательный экземпляр муниципального образования» - это экземпляры изготовленных на территории муниципального образования или за пределами его территории по заказу организаций, находящихся в ведении муниципального образования, различных видов документов, подлежащие безвозмездной передаче производителями документов в соответствующие организации муниципальных образований в порядке и количестве, установленных законом.

Статьей 17  Закона определены обязанности организаций, централизованно получающих и распределяющих обязательный экземпляр. При этом, частью 2.1. данной статьи на органы местного самоуправления возложены полномочия устанавливать обязанности библиотек муниципальных образований по распределению и доставке различных видов документов, входящих в обязательный экземпляр муниципального образования, и контролю за их распределением и доставкой.

В  ходе проведенной прокуратурой г.Александровска проверки исполнения вышеуказанного Федерального закона и Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремисткой деятельности» установлено, что исполнительными органами местного самоуправления поселений правовые акты, устанавливающие обязанности библиотек по распределению и доставке различных видов документов, входящих в обязательный экземпляр муниципального образования, и контролю за их распределением и доставкой, не приняты, в связи с чем прокурор  обратился в суд с соответствующими исковыми заявлениями. 
Старший помощник прокурора города
младший советник юстиции                                                                          К.С.Габова
