Право граждан на обращение
Прокуратурой города Александровска проведена проверка исполнения требований федерального законодательства, регулирующего порядок рассмотрения обращений граждан. 

В соответствии с требованиями Федерального закона № 59-ФЗ  обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению. Письменное обращение, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

В ходе проверки установлено, что вышеизложенные требования законодательства должностными лицами администрации Всеволодо-Вильвенского, Александровского городских поселений, а также должностными лицами управляющих организаций, осуществляющих деятельность на территории Яйвинского городского поселения: МУП «Управдом», ООО «Управление «ЖилСервис» не исполняются.

Должностными лицами указанных органов и организаций не всегда соблюдаются сроки разрешения обращений граждан.
По результатам проверки в отношении глав администраций указных поселений и директоров указанных организаций возбуждены дела об административных правонарушениях по статье 5.59 Кодекса об административных правонарушениях РФ, предусматривающей наказание в виде штрафа  5 тысяч рублей.
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