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По искам прокурора положения договоров, заключенных между детскими садами и родителями воспитанников, приведены в соответствие с законодательством.
27 марта 2014 года Александровским городским судом рассмотрены исковые заявления прокурора г.Александровска, обратившегося в интересах неопределенного круга лиц с требованиями о признании недействительными ряда положений договоров, заключенных между муниципальными дошкольными образовательными организациями «Детский сад № 1»,«Детский сад № 4» и родителями воспитанников, и возложении обязанности привести данные положения в соответствие с законодательством.

В основном противоречащие Федеральному закону «Об образовании в Российской Федерации» положения договоров касались вопросов продолжительности освоения образовательной программы, размера платы за содержание детей в дошкольной организации и перечня категорий граждан, освобожденных от указанной  платы. 
Решением суда исковые требования прокурора в отношении МБДОУ «Детский сад № 4» удовлетворены в полном объеме. Ввиду добровольного исполнения требований производство по иску прокурора к МБДОУ «Детский сад № 1» судом прекращено.

Ранее Александровским городским судом рассмотрены аналогичные иски прокурора в отношении МБДОУ «Детский сад № 6», МБДОУ «Детский сад № 8», МБДОУ «Детский сад № 16», МБДОУ «Детский сад № 18», МБДОУ «Детский сад № 19», часть из которых удовлетворены, по остальным искам производства прекращены ввиду добровольного исполнения требований, то есть внесения соответствующих изменений в договоры.

Прокурор города
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