«Проверки органов местного самоуправления упорядочены»

Большое количество проверочных мероприятий, проводимых органами государственного контроля (надзора) в отношении органов местного самоуправления и их должностных лиц, обусловило необходимость совершенствования правового регулирования в этой сфере правоотношений.


Так, с 1 января 2014 года введен новый порядок осуществления государственного контроля (надзора) за деятельностью органов и должностных лиц органов местного самоуправления.


В соответствии с внесенными в ст. 77 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» изменениями, проверочные действия (мероприятия) должны планироваться органами контроля до 1 сентября года, предшествующего году проведения проверок.


План подлежит направлению в указанный срок в прокуратуру субъекта РФ.


На основании представленных планов до 1 октября формируется ежегодный план проведения проверок, который подлежит обязательному размещению до 1 ноября на официальном сайте прокуратуры субъекта РФ и соответствующего органа государственного контроля (надзора) в сети Интернет.


Согласно ст. 77 предметом плановой проверки является исполнение органами местного самоуправления (и должностными лицами) вопросов местного значения, федерального законодательства, уставов и иных муниципальных нормативно-правовых актов.


В плановом порядке органы местного самоуправления могут проверяться не чаще одного раза в два года.


Внеплановые проверки деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц проводятся органами  государственного контроля (надзора) по согласованию с прокуратурой субъекта РФ. Основанием для проведения внеплановой проверки органов местного самоуправления являются обращения граждан, юридических лиц, информации от гос.органов и нарушениях законодательства, влекущих возникновение чрезвычайных ситуаций, угрозу жизни и здоровью граждан, массовые нарушения прав граждан и поручения Президента РФ, Правительства РФ, требования Генерального прокурора, прокурора субъекта РФ о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в прокуратур материалам и обращениям.


Информация о результатах проверок подлежит размещению на официальном сайте органа контроля (надзора).
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