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«За сбыт спайсов – лишение свободы»
Александровским городским судом рассмотрено первое в судебной практике района уголовное  дело о незаконном обороте аналога наркотического вещества (в народе именуемого «спайс»). 

Житель города Александровска признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.  ст. 30 ч. 3, 228.1  ч. 4 п. «г» УК РФ по факту  незаконного сбыта в рамках оперативно-розыскной деятельности вещества растительного происхождения, содержащего в своем составе N-(1-амино-3-метил-1-оксобутан-2-ил)-1-(циклогексилметил)-1Н-индазол-3-карбоксамид, который является структурным аналогом наркотического средства N-(адамантан-1-ил)-1-пентил-1Н-индазол-3-карбоксамид, массой 0,343 г, что является крупным размером.
Уголовное дело рассмотрено в особом порядке в связи с заключением прокурором с обвиняемым досудебного соглашения о сотрудничестве. 

Указанное обстоятельство позволило государственному обвинителю ориентировать суд на назначение подсудимому наказания в виде 4 лет лишения свободы, в то время как санкция части 4 статьи 228.1 УК РФ предусматривает наказание виде лишения свободы сроком от 10 до 20 лет. 

Судом незаконный сбытчик аналога наркотического средства осужден к 3 годам 10 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
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