Восстановлены социальные права гражданина 
Добровольным исполнением требований прекращено производство по иску прокурора города Александровска  в интересах гражданина к Территориальному управлению Министерства социального развития Пермского края по Александровскому и Кизеловскому муниципальным районам о взыскании ежемесячного пособия по уходу за ребенком в сумме 16932 рублей 09 копеек.
Поводом для обращения прокурора в суд с указанным иском послужило обращение гражданина о невыплате ежемесячного пособия по уходу за ребенком за период октябрь, ноябрь, декабрь 2013 года.  

В соответствии с пунктом 51 Порядка и условий выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей, утвержденным Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.12.2009 года выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком осуществляется органами социальной защиты населения, ежемесячно, не позднее 26 числа месяца, следующего за месяцем приема (регистрации) заявления со всеми необходимыми документами, исходя из размеров пособий, назначенных в соответствии с Федеральным законом "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей".
Однако, выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком на момент обращения в прокуратуру не осуществлена за октябрь, ноябрь, декабрь 2013 года. В связи с чем, гражданин лишен гарантированной государством материальной поддержки материнства, отцовства и детства.
Денежные средства выплачены. Определением Александровского городского суда от 05 февраля 2014 года производство по иску прокурора прекращено.
Помощник прокурора города                                                           Е.А.Аверьянова
