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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Выпускники ВУЗов Прикамья! 

Если Вы хотитеиметь престижную работу в центре города, стабильную заработную плату, должностной рост, в команде опытных профессионалов, Управление Росреестра по Пермскому краю ждет Вас.
Уважаемые выпускники ВУЗов Прикамья! Если вы хотите стабильную заработную плату, нормированный рабочий день, полный соцпакет, должностной рост, работу в команде опытных специалистов, повышать свой профессиональный уровень, иметь престижную работу в центре города в хороших условиях ОБРАЩАЙТЕСЬ  вУправлении Росреестра по Пермскому краю    по адресу: город Пермь, ул. Ленина, корп. 2, каб. 503, тел. 218-35-84, 218-30-08,    e-mail: frs59_36@permlink.ru, rosreestr@59.ru
Одним из источников формирования эффективного кадрового состава гражданских служащих является подбор и отбор кандидатов на вакантные должности из числа выпускников высших учебных заведений.

В Управлении Росреестра по Пермскому краю (далее - Управление) имеется значительный опыт сотрудничества с образовательными учреждениями.  В апреле-мае 2014 года сотрудниками Управления на территории ВУЗов были проведены встречи со студентами Пермского государственного национального исследовательского университета, Пермского национальногоисследовательского политехнического университета, Западно-Уральского института экономики и права. Сотрудники Управления  ознакомили 66 студентов с историей и основными направлениями  деятельности Росреестра, структурой  Управления, государственными гарантиями на государственной гражданской службе, оплатой труда госслужащих, корпоративной культурой Управления, а также ответили на вопросы слушателей и пригласили студентов для прохождения производственной и преддипломной практики в отделах Управления. 

Для прохождения практики Управлением заключены договоры с семью образовательными учреждениями. За 2012-2013 годы успешно прошли практику 39 студентов Пермской государственной сельскохозяйственной академии имени академика Д.Н. Прянишникова,  Пермского государственного национального исследовательского университета, Пермского национального исследовательского политехнического университета. На сегодняшний день изъявили желания пройти практику в отделах Управления 12 студентов.

В апреле 2014 года Управление  участвовало в ярмарке вакансий, организованной   центром занятости населения Ленинского района г. Перми. Соискателям был предложен просмотр презентации о государственной гражданской  службе, консультации по  квалификационным требованиям к вакантным должностям, буклет об Управлении с контактными телефонами в целях дальнейшего трудоустройства. 


Преимуществом приема на государственную гражданскую службу молодых специалистов является следующие: отсутствие большинства стереотипов, присущих работникам со стажем, и наличие ярко выраженного стремления исследовательской деятельности; отсутствие профессионального опыта делает молодых специалистов более гибкими в профессиональной деятельности; умеренность требований к размеру вознаграждения, обусловленная как нематериальным интересом (удовлетворенностью работой,  профессиональным и должностным ростом, амбициями и т. д.), так и материальным, - получить пусть даже и небольшие, но собственноручно заработанные деньги.
