ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ (РОСРЕЕСТР)

Управление Росреестра по Пермскому краю

Ленина ул., д.66, корпус 2, Пермь, 614990 

Тел. (342) 210-36-80, факс 218-35-83.  Е-mail: 59_upr@rosreestr.ru
Интернет-сайт: www.to59.rosreestr.ru
ПРЕСС-СЛУЖБА

Тел (342) 218-35-82, 218-35-83, e-mail: frs59_01@permlink.ru 


ПРЕСС-РЕЛИЗ
Узнать «историю» квартиры! Как это сделать?

Каждый из нас хочет узнать «историю» квартиры, земельного участка или иного объекта недвижимости. Что для этого надо сделать? Перед  покупкой обратиться в Управление Росреестра по Пермскому краю (Управление) и заказать выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) о переходе прав.
В выписке указывается: описание объекта недвижимого имущества; данные о каждом из правообладателей в очередности согласно записям в ЕГРП о регистрации перехода прав от одного лица к другому; вид зарегистрированного за каждым из правообладателей права, в том числе размеры принадлежащих (принадлежавших) им долей в праве общей собственности (если зарегистрировано право общей долевой собственности); дата, номер государственной регистрации права (доли в праве); дата, номер и основание государственной регистрации перехода (прекращения) права.

Получить такую выписку можно на бумаге при личном обращении в любой территориальный отдел Управления; в электронном виде, путем заполнения формы запроса, размещенной на официальном сайте Росреестра (http://rosreestr.ru/) в разделе «Электронные услуги» - «Подать запрос о предоставлении сведений ЕГРП» - «НОВАЯ Форма запроса сведений из ЕГРП».
Управление напоминает, что при представлении запроса в электронном виде путем заполнения формы запроса, размещенной на официальном сайте Росреестра, физическому лицу не требуется наличие усиленной квалифицированной электронной подписи. 
Стоимость выписок из ЕГРП о переходе прав составляет для физических лиц 150 рублей в виде электронного документа, 200 рублей в виде бумажного документа.

