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«Как и кому выдается охотничий билет? 
- Мне 16 лет, могут ли возникнуть препятствия?»
Охотничий билет выдается физическим лицам, обладающим гражданской дееспособностью в соответствии с гражданским законодательством, не имеющим непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления и ознакомившимся с требованиями охотничьего минимума.

Гражданская дееспособность возникает в полном объеме с наступлением совершеннолетия, то есть по достижении восемнадцатилетнего возраста.

Охотничий билет выдается органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации (на территории Пермского края - Государственной инспекции по охране использованию объектов животного мира Пермского края), является документом единого федерального образца без ограничения срока и территории его действия, имеет учетные серию и номер.

Следует отметить, что в соответствии с Указом Губернатора Пермского края от 16.06.2015 № 83 «О внесении изменений в отдельные указы губернатора Пермского края и упразднении Государственной инспекции по охране и использованию объектов животного мира Пермского края», а также Распоряжения Правительства Пермского края от 31.07.2015 № 242-рп, Государственная инспекция по охране и использованию объектов животного мира Пермского края - упразднена, далее функции и полномочия инспекции, будут возложены на Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края в течение 2 месяцев.
Охотничий билет выдается на основании заявления о получении охотничьего билета, составленного в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа, которое может подаваться в уполномоченный орган или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг лично заявителем или почтовым отправлением с описью вложения прилагаемых документов или в электронной форме с использованием информационно-технологической и коммуникационной инфраструктуры, в том числе федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» и (или) региональных порталов государственных и муниципальных услуг.

Одновременно с заявлением о получении охотничьего билета, в том числе в электронной форме, представляются:

а) две личные фотографии в черно-белом или цветном исполнении размером 30 x 40 мм с четким изображением лица строго в анфас без головного убора;

б) копия (при подаче заявления в электронной форме - скан-копия) основного документа, удостоверяющего личность.

Охотничий билет выдается в течение 5 рабочих дней со дня поступления заявления и документов

Услуга предоставляется безвозмездно.
