Информация родителям перед зимними каникулами
В связи с предстоящими длительными зимними каникулами прокуратура               г. Александровска хочет в очередной раз обратить внимание на ряд моментов, касающихся контроля за времяпрепровождением их несовершеннолетних детей.

Так, действующим законодательством, а именно ст. 7.3 Закона Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК предусмотрена административная ответственность за допущение нахождения детей в возрасте до 18 лет в местах, нахождение в которых может причинить вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также допущение нахождения детей, не достигших возраста 16 лет, в общественных местах в пределах территории Пермского края в ночное время без сопровождения родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей. 

К административной ответственности за совершение данного административного правонарушения могут быть привлечены в том числе и родители (законные представители) несовершеннолетних, допустивших нахождение их детей в ночное время в общественных местах без сопровождения. Данной статьей предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до 2 тысяч рублей. 

Согласно примечанию к данной статье, ночным временем для целей настоящей статьи признается время с 23.00 до 6.00 местного времени в период с 1 мая по 30 сентября включительно и с 22.00 до 6.00 местного времени в период с 1 октября по 30 апреля включительно, таким образом, в настоящее время ночное время начинается уже с 22 часов 00 минут.

Помимо наличия административной ответственности убедительно просим обратить внимание родителей на тот факт, что подавляющее большинство преступлений, совершаемых как несовершеннолетними, так и в отношении несовершеннолетних, совершается именно в ночное время. Если Вы действительно не желаете, чтобы Ваш ребенок стал жертвой преступления, или, попав под дурное влияние, сам совершил преступление, будьте бдительны по отношению ко времяпрепровождению Вашего ребенка.
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