Президентом установлены дополнительные меры, направленные на противодействие коррупции

Указом Президента Российской Федерации от 15.07.2015 № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции» (далее – Указ) органам государственной власти субъектам Российской Федерации предложено принять дополнительные меры, направленные на профилактику коррупционных правонарушений.
 
Субъекты Российской Федерации образовывают комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъектах Российской Федерации (далее – Комиссия), обеспечивают издание нормативных правовых актов, устанавливающих порядок рассмотрения комиссиями по координации работы по противодействию коррупции в субъектах Российской Федерации вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации, и урегулирования конфликта интересов, а также создать органы субъектов Российской Федерации по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
 
Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о ней, утверждаемым высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации, осуществляет координацию деятельности органов власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления по противодействию коррупции. В целях исполнения указанной задачи Комиссия вправе подготавливать нормативные правовые акты, направленные на совершенствование механизмов противодействия коррупции.
 
На основании Указа федеральными государственными органами и субъектами Российской Федерации созданы подразделения (органы) по профилактике коррупционных правонарушений, основными задачами которых является формирование у государственных гражданских служащих нетерпимости к коррупционному поведению, осуществление мер, направленных на обеспечение соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.
 
Кроме того, Указом уточнены положения федеральных нормативных актов, касающиеся предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при приеме и при прохождении государственной службы.
