Повышающие коэффициенты.
В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 23.11.2009 года № 261 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях повышения уровня энергосбережения в жилищном фонде, производимые, передаваемые, потребляемые энергетические ресурсы подлежат обязательному учету с применением приборов учета.
С целью стимулирования установки индивидуальных приборов учета коммунальных ресурсов, при наличии технической возможности, с 1 января 2015 года применяются повышающие коэффициенты к нормативам потребления коммунальных ресурсов. 

Нормативы потребления коммунальных услуг по отоплению, холодному (горячему) водоснабжению и по электроснабжению будут определяться с учетом повышающих коэффициента, составляющего: 

· с 1 января по 30 июня 2015 года - 1,1;
· с 1 июля по 31 декабря 2015 года - 1,2;
· с 1 января по 30 июня 2016 года - 1,4;
· с 1 июля по 31 декабря 2016 года - 1,5;
· с 2017 года - 1,6.
Данные положения предусмотрены Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354
В обязанность исполнителя, предоставляющего потребителю коммунальные услуги (управляющие организации, ТСЖ, ЖСК либо ресурсоснабжающие организации в случае непосредственного управления многоквартирным домом) вменено направление средств, полученных в качестве разницы при расчете размера платы за коммунальные услуги с применением повышающих коэффициентов, на реализацию мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности. 

При этом постановлением Правительства Российской Федерации от 19.09.2013 № 824 «О внесении изменений в Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»  установлена обязанность управляющих организаций, ТСЖ, ЖК, ЖСК осуществлять ввод в эксплуатацию индивидуальных приборов учета без взимания платы с потребителя. Таким образом, указанная услуга должна осуществляться бесплатно.
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