По постановлениям прокурора г. Александровска виновные лица в январе 2015 года привлечены к административной ответственности за нарушение требований законодательства по обеспечению безопасности  персональных данных граждан.
Прокуратурой города Александровска в декабре 2014 года проведена проверка исполнения законодательства по обеспечению безопасности персональных данных граждан в деятельности МБУ «Олимп». 
В ходе проверки установлено, что организацией, в нарушение требований 18.1 Федерального закона от 27.01.2006 № 152-ФЗ  «О персональных данных», неограниченный доступ к документу, определяющему политику в области обработки персональных данных, не обеспечен. В связи с чем прокурором г. Александровска в отношении МБУ «Олимп» и руководителя организации возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.13.11 КоАП РФ – нарушение установленного законом порядка сбора, хранения, использования или распространения информации о гражданах

Акты прокурорского реагирования рассмотрены в январе 2015 года, виновные лица привлечены к административной ответственности. 
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