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Нарушение Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака»
Прокуратурой г. Александровска проведена проверка исполнения требований Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ в деятельности учреждений культуры г. Александровска.

В ходе проверки выявлены нарушения в деятельности учреждений культуры: МЬУ «ГДК», МКУ «ДК Горняк», МКУ «ДК Химик», МКУ «ДК Энергетик». Помимо этого, выявлены нарушения Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака» в деятельности учреждений культуры. 

По результатам проведенной проверки, по всем выявленным нарушениям прокуратурой г. Александровска внесено 4 представления в адрес учредителей учреждений культуры, возбуждено 8 дел об административных правонарушениях в отношении должностных лиц учреждений культуры и непосредственно юридических лиц, направлено 4 исковых заявления в суд о понуждении разместить у входа в помещение бюджетного учреждения знак установленного образца о запрете курения. 

В настоящее время все выявленные нарушения устранены, деятельность учреждений культуры приведена в соответствие с действующим федеральным законодательством.
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