Прокуратура выявила нарушения требований законодательства об обращении лекарственных средств в ГБУЗ ПК «Александровская ЦРБ»
Прокуратурой г. Александровска проведена проверка в ГБУЗ ПК «Александровская ЦРБ» в сфере исполнения законодательства по охране прав граждан на здоровье, медицинскую помощь, а также санитарно-эпидемиологических требований, установленных для организаций, осуществляющих медицинскую деятельность. 

При проведении проверки на складе лекарственных средств ГБУЗ ПК «Александровская ЦРБ» не обеспечено  хранение лекарственных средств, при условиях указанных предприятием-производителем, соблюдая режимы освещенности. Тем самым нарушены требования ч.1,ч.3 ст.29 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ  "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", п.24 Приказа Минздравсоцразвития РФ от 23.08.2010 N 706н "Об утверждении Правил хранения лекарственных средств". Тем самым не обеспечены условия, влияющие на качество лекарственных средств.
По результатам проверки прокуратурой города внесено представление, по результатам рассмотрения представления виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Зам. прокурора города 
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