Профилактика наркомании среди несовершеннолетних

Прокуратурой г. Александровска на территории Александровского муниципального района с привлечением территориальных органов внутренних дел, подразделений Управления ФСКН России по Пермскому краю организовано проведение проверок исполнения законодательства, направленного на противодействие потреблению и незаконному обороту наркотических и психоактивных веществ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан, а также профилактические мероприятия.

В период с 03.10.2014 года прокуратурой города в соответствии с планом мероприятий проведен профилактические мероприятия в данной сфере в том числе 6 лекций среди учащихся образовательных организаций, 12 родительских собраний, 3 беседы, 7 лекций в трудовых коллективах.

Вопросы борьбы с незаконным оборотом наркотических средств регулярно рассматриваются на межведомственных и координационных совещаниях правоохранительных органов. Практикуются и иные формы взаимодействия в анализируемой сфере.
Так, проблемы борьбы с незаконным оборотом наркотиков, профилактики наркомании обсуждались на межведомственном семинаре, проведенном в марте 2014 года, организованном прокуратурой города при администрации Александровского муниципального района. 

При участии прокуратуры города 15 декабря 2014 года проведено очередное заседание антинаркотической комиссии на котором подведены итоги реализации мероприятий ведомственной муниципальной целевой программы «Противодействия наркомании и незаконному обороту наркотических средств, алкоголизму, профилактика потребления психоактивных веществ на территории АМР» и другие вопросы.

По инициативе прокуратуры города в территории создана постоянно действующая межведомственная рабочая группа по вопросам противодействия наркомании и алкоголизму, преступлениям и правонарушениям, связанным с незаконным оборотом наркотических средств, алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
Работа на данном направлении деятельности продолжается.
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