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Проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасных условий обучения

Прокуратурой г. Александровска проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасных условий обучения, учащихся в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа № 7» (далее – МБОУ «ООШ № 7») и муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа № 8 им. А.П. Чехова» (далее – МБОУ «ООШ № 8»).

В ходе проверки выявлен ряд нарушений Федерального закона от 30.03.1999 № 52 ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака», Федерального конституционного закона РФ от 25.12.2000 № 1-ФКЗ «О государственном флаге Российской Федерации». 
По результатам проверки было направлено два исковых заявления в суд, одно представление, возбуждено два дела об административном правонарушении. В настоящее время все нарушения устранены, деятельность МБОУ «ООШ № 7» и МБОУ «ООШ № 8» приведена в соответствие с действующим федеральным законодательством.
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