Проверка исполнения требований законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления в Скопкортненском сельском поселении

Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления в Скопкортненском сельском поселении.

В ходе проведенной проверки установлено, что на официальном сайте органа местного самоуправления отсутствует вся информация,  предусмотренная ст. 13 Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ.

В частности отсутствовала следующая информация:
- о нормативно правовых актах, изданных органом местного самоуправления, включая сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, признании их судом недействующими, а также сведения о государственной регистрации нормативных правовых актов, муниципальных правовых актов в случаях, установленных законодательством Российской Федерации; 
- тексты проектов муниципальных правовых актов, внесенных в представительные органы муниципальных образований;

- административные регламенты, стандарты государственных и муниципальных услуг;

- установленные формы обращений, заявлений и иных документов, принимаемых органом местного самоуправления к рассмотрению в соответствии с муниципальными правовыми актами и иная информация.
По результатам проверки прокуратурой города 11.06.2015 г. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ в отношении главы администрации Скопкортненского сельского поселения.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 2 Александровского муниципального района глава Скопкортненского сельского поселения привлечена к административной ответственности в виде штрафа.
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