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По результатам принятых прокуратурой г. Александровска мер реагирования руководитель ОАО «Александровский машиностроительный завод» привлечен к ответственности в виде дисквалификации.
В мае 2015 года прокуратура  г. Александровска проверила соблюдение требований трудового законодательства в ОАО «Александровский машиностроительный завод». 
В ноябре 2014 года генеральный директор указанной организации и юридическое лицо по инициативе прокуратуры за невыплату заработной платы привлекались к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение законодательства о труде и об охране труда).

Спустя непродолжительный период времени работодатель повторно совершил аналогичное правонарушение, допустив образование задолженности по выплате заработной платы.

В связи с этим прокурор города возбудил в отношении генерального директора ОАО «АМЗ» и юридического лица административные производства по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ (совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение).

Постановлениями мирового судьи от 03.06.2015 генеральный директор предприятия дисквалифицирован сроком на 1 год, юридическому лицу назначено наказание в виде штрафа. Судебные решения не вступили в законную силу.
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