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Порядок разрешения правоохранительными органами сообщений о преступлениях.

Прокуратурой города в средствах массовой информации систематически освещаются вопросы борьбы правоохранительных органов с преступностью, в том либо ином направлении деятельности.

Необходимо отметить, что прокуратура города также осуществляет надзор за законностью при принятии, регистрации и разрешении заявлений и сообщений о преступлениях в правоохранительных органах города, в том числе и в отделении МВД России по Александровскому муниципальному району. Проверки сотрудниками прокуратуры осуществляются ежемесячно. Это связано с тем, что данное направление работы наряду с другими  остается одним из приоритетных в деятельности органов прокуратуры.

Реализация полномочий прокурором  способствует укреплению законности, а укрытие преступлений сотрудниками полиции перестало существовать как массовое явление.

Однако, до конца указанные факты не искоренены. Так, за 12 месяцев 2014 года прокуратурой города выявлено 13 фактов укрытия сотрудниками полиции, 1 факт укрытия сотрудниками территориального органа ФСКН от учета преступлений путем принятия незаконных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. За истекший период 2015 года прокуратурой города выявлен 1 такой факт.

Всего по представлениям прокуратуры города в 2014 году привлечено к дисциплинарной ответственности за нарушения, связанные с порядком приема, регистрации и разрешения в органах  полиции  сообщений о преступлениях 11 сотрудников полиции, 1 сотрудник отдела службы судебных приставов.

Полагаю целесообразным разъяснить основные требования уголовно-процессуального законодательства, регулирующего правила приема, регистрации и разрешения заявлений и сообщений о преступлениях.

Поступающие сообщения о преступлениях и иная информация вне зависимости от места и времени совершения правонарушений должны быть приняты и зарегистрированы в любом отделе полиции. Сообщение о происшествии может поступать в отдел полиции лично от заявителя, по почте, телефону и т.д. Вне отдела полиции сообщения о происшествиях могут принимать любые сотрудники полиции.

Заявления и сообщения о преступлении, рассматриваются в срок до 3-х суток, в исключительных случаях данный срок продлевается до 10 суток.

Если гражданин непосредственно обращается в дежурную часть отдела полиции с заявлением о преступлении, в том числе устным заявлением, то сотрудник полиции принявший данное заявление, обязан выдать заявителю талон уведомление.

О принятом решении заявитель должен быть уведомлен в письменной форме.

По всем вопросам, связанным с отказом в принятии заявлений (сообщений) о преступлениях сотрудниками правоохранительных органов, а также  в случае несогласия  с принятым решением по результатам рассмотрения сотрудниками правоохранительных органов заявлений и сообщений о преступлениях, незамедлительно сообщайте в прокуратуру города.
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