Продолжительность рабочего времени или нормы часов педагогической работы

Приказом Министра образования и науки России от 22.12.2014 № 1601 зарегистрированным в Минюсте России 25.02.2015 № 36204 установлены:

-продолжительность рабочего времени (норма часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников;

-порядок определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре.

В соответствии с данным  приказом продолжительность рабочего времени или нормы часов педагогической работы за ставку заработной платы для педагогов устанавливается исходя из сокращенной продолжительности рабочего времени не более 36 часов в неделю.

Продолжительность рабочего времени 36 часов в неделю устанавливается, в том числе педагогическим работникам, отнесенным к профессорско-преподавательскому составу, педагогам-психологам, старшим вожатым, инструкторам по труду и другим. Норма часов педагогической работы 24 часа в неделю за ставку заработной платы устанавливается музыкальным руководителям и концертмейстерам.

Ранее учебная нагрузка ограничивалась верхним пределом в случаях, предусмотренных типовым положением об образовательном учреждении соответствующих типа и вида.

С принятием данного Приказа  признан утратившим силу Приказ Минобрнауки России от 24.12.2010 № 2075 "О продолжительности рабочего времени (норме часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников".
Заместитель прокурора города 

юрист 2 класса 








И.П. Белёв
