По постановлению прокуратуры города к административной ответственности по ст. 17.7 КоАП РФ за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, к административной ответственности в виде штрафа в размере 50 000 рублей привлечено юридическое лицо – ОАО «Александровский машиностроительный завод».

Прокуратурой города, при осуществлении надзора за исполнением требований трудового законодательства в части своевременной выплаты заработной платы работникам ОАО «Александровский машиностроительный завод», направлен запрос Генеральному директору ОАО «АМЗ» с требованием предоставить в установленный срок документы о наличии задолженности по заработной плате перед конкретными работниками, с указанием суммы задолженности и периода задолженности.
Законные требования прокурора не были исполнены под предлогом незаконности требований прокуратуры, поскольку предоставление данных сведений приведет к разглашению персональных данных работников.

По результатам проверки прокуратурой города вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ в отношении юридического лица - ОАО «Александровский машиностроительный завод».

Постановлением Александровского городского суда от 30.10.2015 г. ОАО «Александровский машиностроительный завод» привлечено к административной ответственности в виде штрафа
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