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Уважаемая Наталья Федоровна!
Во исполнение приказа Генерального прокурора от 10.09.2008 № 182 «Об организации работы по взаимодействию с общественностью, разъяснению законодательства и правовому просвещению» направляю следующую информацию для размещения на сайте прокуратуры Пермского края  в рубрику «Актуально» - «Утверждено Положение о государственном природном заповеднике «Вишерский».
Приказом Минприроды России от 03.02.2016 № 25 утверждено Положение о государственном природном заповеднике «Вишерский». 

Государственный природный заповедник «Вишерский» создан Постановлением Совета Министров РСФСР от 26.02.1991 № 120 «О создании государственного заповедника «Вишерский» в Красновишерском районе Пермского края. 
Положением утверждены: – задачи заповедника; – режим особой охраны территории заповедника; – требования государственного надзора в области охраны и использования территории заповедника. 
На всей территории заповедника запрещается любая деятельность, противоречащая задачам заповедника и режиму особой охраны его территории, в том числе промысловая, спортивная и любительская охота и лов рыбы, иные виды пользования животным миром.

Важно отметить, что лицо, осуществляющее охоту на особо охраняемых природных территориях, к которым, в том числе, относятся заповедники, подлежит  уголовной ответственности по ст. 258 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Положение вступило в силу – 13 марта 2016 года
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