Лето – купальный сезон

Все хотят приятно провести жаркие летние месяцы, особенно, когда отдыхают у водоемов. Но далеко не всегда мы осознаём, насколько опасна водная среда для человека.

Основными причинами гибели людей на воде являются купание в необорудованных местах, купание в состоянии алкогольного опьянения, личная недисциплинированность и самонадеянность, недостаточный надзор родителей за своими детьми, а также неумение плавать.

И так для того, чтобы купаться в свое удовольствие, нужно стараться соблюдать элементарные правила поведения на воде.

— Не купайтесь у крутых обрывистых берегов и в местах, где сильное течение, в заболоченных и заросших растительностью местах.

— Не заплывайте далеко от берега, так как можно не рассчитать своих сил. Если вы отдыхаете около водоема с компанией, то лучше всего отказаться от приема алкоголя, так как это — гарант вашей безопасности.

— Выбирайте проверенные места отдыха. Лучше всего выбирать специально оборудованные пляжи, где чистая вода, ровное дно и не большая глубина, и чтобы не было, сильного течения.

С июня по август — это еще и школьные каникулы и у детей появляется много свободного времени. Родители будьте внимательны! Не допускайте своих детей к реке, без надзора взрослых, предупредите их об опасности нахождения в воде.

Применяя эти простые рекомендации, Вы убережете себя и своих близких от неприятностей на водоемах!

ПОМНИТЕ!
ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ СОБЛЮДЕНИЕ ВСЕХ ПРАВИЛ ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ (В КУПАЛЬНЫЙ СЕЗОН) — ЗАЛОГ СОХРАНЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ И СПАСЕНИЯ ЖИЗНИ МНОГИХ ЛЮДЕЙ.
