Вступили в силу изменения в Воздушный кодекс РФ, предусматривающие применение беспилотных воздушных судов

30 марта 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 30 декабря 2015 г. № 462-ФЗ «О внесении изменений в Воздушный кодекс Российской Федерации в части использования беспилотных воздушных судов», предусматривающий применение беспилотных судов. 

Так, названным законом решено проводить обязательную сертификацию беспилотных авиасистем. При этом данное требование не распространяется на системы, включающие беспилотные гражданские суда, на которые сертификат летной годности выдается на основании сертификата типа или акта оценки конкретного судна на его соответствие требованиям к летной годности и требованиям в области охраны окружающей среды от воздействия деятельности в области авиации. 

Предусмотрена государственная регистрация беспилотных воздушных судов, за исключением аналогичных гражданских с максимальной взлетной массой 0,25 кг и менее, и пилотируемых гражданских судов, кроме сверхлегких с массой конструкции 115 кг и менее. 

Беспилотные воздушные суда, ввезенные в Россию или произведенные в нашей стране будут подлежать учету. 

Предусмотрено, что экипаж беспилотного судна состоит из одного либо нескольких внешних пилотов, один из которых является командиром. 

Уточнены действия экипажа пилотируемого воздушного судна в случае бедствия. 

Скорректирован понятийный аппарат. Так, термин «взлетный вес» заменяется принятым в международной практике и в документах Международной организации гражданской авиации сочетанием «взлетная масса». 

За нарушение правил использования воздушного пространства лицами, не наделенными в установленном порядке правом на осуществление деятельности по использованию воздушного пространства, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа для граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; для должностных лиц — от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; для юридических лиц — от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток (ст.11.4 КоАП РФ).
