В суде апелляционной инстанции устоялся приговор по уголовному делу в отношении лица, управлявшего автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

В конце января 2016 года сотрудниками ДПС был выявлен факт управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения (ст. 264.1 УК РФ), по данному факту было возбуждено уголовное дело.
Несмотря на то, что в ходе дознания была собрана соответствующая доказательственная база, объективно подтверждающая совершение лицом преступления, подсудимый свою вину не признавал. 
В ходе судебного заседания государственным обвинением, на основании исследованных доказательств, была выстроена позиция, ориентирующая суд на вынесение объективного и справедливого приговора.
Приговором и.о. мирового судьи судебного участка № 1 Александровского судебного района от 19.09.2016 житель г. Александровска осужден за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ к наказанию в виде 350 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года.
Однако, не согласившись с приговором суда, осужденный подал апелляционную жалобу, ссылаясь на недоказанность его вины.
Суд апелляционной инстанции, изучив материалы дела, заслушав стороны, пришел к обоснованному выводу о том, что вина осужденного в суде первой инстанции была доказана  полном объеме, в связи с чем 07.12.2016 вынес постановление, которым оставил апелляционную жалобу без удовлетворения, приговор без изменения.
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