Вопрос: В каких случаях брак может быть признан недействительным? И кто может обратиться с таким требованием?                                                     

Ответ: Согласно статье 27 Семейного кодекса РФ брак признается недействительным в случаях нарушения следующих условий его заключения:
при отсутствии взаимного добровольного согласия мужчины и женщины, вступающих в брак, и не достижение ими брачного возраста 18 лет;хотя бы одно лицо уже состоит в другом зарегистрированном браке;
заключение брака близкими родственниками (родственниками по прямой восходящей и нисходящей линии (родителями и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками), полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями и сестрами);
заключение брака между усыновителями и усыновленными;
когда хотя бы одно лицо признано судом недееспособным вследствие психического расстройства;
если одно из лиц, вступающих в брак, скрыло от другого лица наличие венерической болезни или ВИЧ-инфекции;
заключение фиктивного брака - супруги или один из них зарегистрировали брак без намерения создать семью.
Признать брака недействительным может только суд со дня его заключения.
Требовать признания брака недействительным вправе:
несовершеннолетний супруг, его родители (лица, их заменяющие), орган опеки и попечительства или прокурор, если брак заключен с лицом, не достигшим брачного возраста, при отсутствии разрешения на заключение брака до достижения этим лицом брачного возраста. После достижения несовершеннолетним супругом возраста восемнадцати лет требовать признания брака недействительным вправе только этот супруг;
супруг, права которого нарушены заключением брака, а также прокурор, если брак заключен при отсутствии добровольного согласия одного из супругов на его заключение: в результате принуждения, обмана, заблуждения или невозможности в силу своего состояния в момент государственной регистрации заключения брака понимать значение своих действий и руководить ими;
супруг, не знавший о наличии обстоятельств, препятствующих заключению брака, опекун супруга, признанного недееспособным, супруг по предыдущему, не расторгнутому браку, другие лица, права которых нарушены заключением брака;
прокурор, а также не знавший о фиктивности брака супруг в случае заключения фиктивного брака;
супруг, права которого нарушены, при выявлении заболевания супруга венерическими заболеваниями либо ВИЧ-инфекцией.
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