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По иску прокурора на теплоснабжающую организацию возложена обязанность обеспечить нормативный запас резервного топлива 

Прокуратурой города Александровска в ходе проверки готовности теплоснабжающих организаций, расположенных на территории Алексанлровского района, к отопительному периоду установлено нарушение Федерального закона «О теплоснабжении» в деятельности ОАО «Александровский машиностроительный завод», осуществляющего эксплуатацию котельной. 
В соответствии с Федеральным законом «О теплоснабжении» готовность теплоснабжающих организаций к отопительному периоду в том числе предусматривает наличие нормативного запаса топлива.
Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Пермского края от 13.09.2016 утвержден График перевода потребителей на резервные виды топлива при похолодании в отопительный период 2016-2017 годов. Указанным графиком в отношении ОАО «Александровский машиностроительный завод» предусмотрено наличие резервного топлива- дизельного топлива в объеме 180 тонн.
Однако фактически ОАО «Александровский машиностроительный завод» не обеспечено наличие резервного топлива в вышеуказанном объеме. 
Отсутствие нормативного запаса резервного топлива может повлечь неблагоприятные последствия в виде  прекращения работы котельной и как следствие- нарушение прав граждан-потребителей коммунальных услуг на благоприятные условия жизни, что обусловило необходимость обращения прокурора в суд с исковым заявлением о возложении на ОАО «Александровский машиностроительный завод» обязанности обеспечить нормативный запас резервного топлива.
Решением Александровского городского суда от 15.11.2016 года исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.  Решение суда в законную силу не вступило. 
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