Обеспечение занятости инвалидов и административная ответственность за нарушение законодательства в данной сфере
В Российской Федерации охраняются труд и здоровье людей, обеспечивается государственная поддержка лиц с ограниченными возможностями.
Реабилитация инвалидов — система и процесс полного или частичного восстановления способностей к бытовой, общественной, профессиональной и иной деятельности. Абилитация инвалидов — система и процесс формирования отсутствовавших способностей к бытовой, общественной, профессиональной и иной деятельности.
Согласно ст. 9 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» одними из основных направлений реабилитации и абилитации инвалидов являются профессиональная ориентация, общее и профессиональное образование, профессиональное обучение, содействие в трудоустройстве (в том числе на специальных рабочих местах), производственная адаптация.
Инвалидам предоставляются гарантии трудовой занятости путем проведения специальных мероприятий, способствующих повышению их конкурентоспособности на рынке труда, в том числе включающих в себя установление в организациях независимо от организационно-правовых форм и форм собственности квоты для приема на работу инвалидов и минимального количества специальных рабочих мест для инвалидов, резервирования рабочих мест по профессиям, наиболее подходящим для трудоустройства инвалидов, создание условий труда в соответствии с индивидуальными программами реабилитации, абилитации.
Частями 1, 2 статьи 5.42. КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение прав инвалидов в области трудоустройства и занятости. За неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, а также в случае отказа работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты, виновное должностное лицо подлежит привлечению к административной ответственности в виде административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Необоснованный отказ в регистрации инвалида в качестве безработного влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Полномочиями по возбуждению дел об административном правонарушении, предусмотренных частями 1,2 статьи 5.42. КоАП РФ, обладают должностные лица органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих полномочия в области содействия занятости населения.
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