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Прокуратурой города восстановлены права молодой семьи на обеспечение жилым помещением в рамках программы «Жилище»

Прокуратурой г. Александровска проведена проверка исполнения администрацией Всеволодо-Вильвенского городского поселения законодательства при реализации программы «Жилище». 
При проведении проверки установлено, что между администрацией Всеволодо-Вильвенского городского поселения и администрацией Александровского муниципального района заключено соглашение о передаче и принятии части полномочий по реализации государственной программы Пермского края «Семья и дети Пермского края» в рамках участия в реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы.
 Согласно данному соглашению  администрация Всеволодо-Вильвенского поселения до 30 июня 2015 года должна была перечислить денежные средства для молодых семей - претендентов на получение социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в 2015 году. В нарушение соглашения администрация Всеволодо-Вильвенского городского поселения денежные средства перечислены не были, что создало препятствие для обеспечения жильем молодой семьи. 
В связи с выявленными нарушениями законодательства и прав граждан прокурором в Александровский городской суд направлено исковое заявление о возложении на администрацию Всеволодо-Вильвенского городского поселения обязанности перечислить денежные средства на участие в программе «Жилище».
[bookmark: _GoBack]Не доживаясь решения суда ответчик добровольно исполнил исковые требования прокурора. 17.11.2016 года судом вынесено определение о прекращении производства по делу в связи с отказом истцов от иска.  
Определение суда в законную силу не вступило.
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