Федеральным законом от 03.07.2016 № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в частности, изменена редакция ст. 90 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате.

[bookmark: _GoBack]Согласно введенным требованиям, к документам, по которым взыскание задолженности производится в бесспорном порядке на основании исполнительных надписей, совершаемых нотариусом, отнесены, в том числе кредитные договоры.
Исполнительная надпись нотариуса является способом принудительного взыскания бесспорной задолженности во внесудебном порядке без обращения в суд.
Таким образом, законодатель наделил кредитные организации правом взыскивать просроченные долги по кредитным договорам без суда на основании исполнительной надписи нотариуса в бесспорном порядке. Исключение составляют договоры, кредитором по которым выступает микрофинансовая организация.
Теперь банки могут сразу обращаться к судебным приставам-исполнителям за содействием, если заемщик неоднократно нарушает график платежей.
Вместе с тем, использование указанного порядка взыскания задолженности возможно при наличии в указанных договорах или дополнительных соглашениях к ним условия о возможности взыскания задолженности по исполнительной надписи нотариуса.
Законом предусмотрено, чтобы о совершенной исполнительной надписи нотариус направил извещение должнику в течение трех рабочих дней после ее совершения.
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