Купил автомобиль, но не успел его оформить в ГИБДД, попал в аварию, виновником являюсь не я. Ответственность виновника ДТП была застрахована. Страховая компания отказала мне в выплате, поскольку не был переоформлен паспорт транспортного средства, формально я не являюсь собственником автомобиля.
Законны ли действия страховой организации?
Право собственности на имущество приобретается на основании договора купли-продажи и возникает с момента передачи вещи, по общему правилу. У приобретателя оно возникает с момента регистрации имущества, когда она предусмотрена законом – но регистрация нужна, когда речь идет о недвижимости. Автомобиль – движимое имущество, а значит, собственником приобретатель становится при передаче ему машины.
Регистрация транспортных средств носит учетный характер и не служит основанием для возникновения на них права собственности.
Гражданский кодекс Российской Федерации и другие федеральные законы не содержат норм, ограничивающих правомочия собственника по распоряжению транспортным средством в случаях, когда это транспортное средство не снято им с регистрационного учета. 
Отсутствуют в законодательстве и нормы о том, что у нового приобретателя транспортного средства по договору не возникает на него право собственности, если прежний собственник не снял его с регистрационного учета.
Таким образом, именно с момента приобретения автомобиля у гражданина возникает право на страховое возмещение, независимо от времени регистрации автомобиля в органах ГИБДД. 
В случае отказа страховой организации от выплаты, данный  отказ необходимо обжаловать в судебном порядке. 
Кроме того, необходимо знать, что согласно п. 3 ст. 16.1 ФЗ «Об ОСАГО» при удовлетворении судом требований потерпевшего - физического лица об осуществлении страховой выплаты суд взыскивает со страховщика за неисполнение в добровольном порядке требований потерпевшего штраф в размере пятидесяти процентов от разницы между совокупным размером страховой выплаты, определенной судом, и размером страховой выплаты осуществленной страховщиком в добровольном порядке.
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