
Прокуратура Российской Федерации Прокуратура Пермского края
Прокуратура г. Александровска
ул. Ленина, 12, г. Александровск, Пермский край, Россия, 618320 тел./факс (34274) 3-43-03
/ / /Л /I №	.1-
Главе администрации Яйвинского городского поселения
ул. Заводская, 43, п. Яйва, Пермский
край
21466
Главе администрации Всеволодо- Вильвенского городского поселения

63717
Г лаве администрации Скопкортненского сельского поселения
ул. Ленина, 2, пос. Скопкортная, Пермский край
[bookmark: bookmark0]ТРЕБОВАНИЕ В связи со срочным поручения Прокуратуры Пермского края о
предоставлении информации о состоянии законности в сфере исполнения законодательства, регулирующего вопросы организации кадастрового учета, регистрации прав на автомобильные дороги регионального, межмуниципального и местного значения, по утверждению перечня дорог, на основании, ст. 22 Федерального закона «О прокуратуре РФ»,
[bookmark: bookmark1]ТРЕБУЮ:
В срок до 14 часов 00 минут 20.12.2016 предоставить в прокуратуру г. Александровска по адресу: ул. Ленина, 12, г. Александровск, Пермского края, а также посредством факсимильной связи по номеру телефона 3-65-30 следующую информацию:
·  о зарегистрированных правах на автомобильные дороги местного значения и земельные участки под ними, а также об участках, на которые правоустанавливающие документы не оформлены (указать причины);
·  о протяженности бесхозяйных участков дорог, состоящих на гос.учете, по которым не приняты решения о принятии их в муниципальную собственность, а также бесхозяйных дорогах, по которым не приняты меры ОМС к постановке на учет ( указать причины);
·  о принятых решениях (дата, реквизиты правового акта) об установлении границ придорожных полос и особом режиме использования земельных участков, расположенных в границах придорожных полос, с учетом утвержденных перечней дорог, о датах направления указанных
Бо № 003631

решений в ОМС для уведомления владельцев земельных участков, которые расположены в границах придорожных полос, и информировании органов гос.кадастра недвижимости об установлении границ зон с особыми условиями их использования;
- о проведенных мероприятиях владельцами дорог по обозначению границ придорожных полос на местности, в случае не проведения указать причины.
Статьей 17.7	Ко АП	РФ предусмотрена административная
ответственность за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом.
Помощник прокурора города
юрист 3 класса
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