Может ли супруга воспользоваться налоговым вычетом, если расходы на её лечение оплатил её супруг?

        Да, может. По общему правилу налогоплательщик может получить социальный налоговый вычет в сумме фактически произведенных затрат на обучение, лечение, приобретение дорогостоящих лекарств и в размере взносов, уплаченных по договорам негосударственного пенсионного страхования (подпункты 2-4 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса Российской Федерации).
Право на получение социального вычета мужем или женой не зависит от того, кто из супругов оплатил расходы. Имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной собственностью, если договором между ними не установлено иное. 
В соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации к такому имуществу относятся доходы каждого из супругов от трудовой деятельности, предпринимательской деятельности и результатов интеллектуальной деятельности, полученные ими пенсии, пособия, а также иные денежные выплаты. А владение, пользование и распоряжение имуществом осуществляется супругами по обоюдному согласию. А значит, налогоплательщики-супруги вправе претендовать на получение социальных вычетов вне зависимости от того, кто произвел расходы.
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