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По иску прокурора администрация обязана устранить нарушения требований пожарной безопасности.
Прокуратурой города Александровска проведена проверка исполнения законодательства по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенного пункта Всеволодо-Вильвенского городского поселения.

Установлено, что в нарушение законодательства о пожарной безопасности 32 пожарных гидранта, находящихся на территории Всеволодо-Вильвенского городского поселения,  не соответствуют стандарту, они находятся в неисправном состоянии. Однако должностные лица администрации Всеволодо-Вильвенского
городского поселения не принимают мер к устранению данного несоответствия.

Данное бездействие могло привести к нарушениям прав неопределенного круга лиц, по причине неудовлетворительного состояния оборудования для пожарной  безопасности.
По результатам проведенной проверки в суд направлено исковое заявление о признании незаконным бездействия администрацию Всеволодо-Вильвенского городского поселения по устранению нарушения пожарной безопасности и приведение пожарных гидрантов в соответствие к действующим стандартам.
Исковое заявление  Александровским городским судом удовлетворено.
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