Прокуратурой города Александровска защищены права граждан на безопасные условия проживания.
Прокуратурой города проведена проверка на основании поступившей в прокуратуру города информации об отключении ПАО «Пермская энергосбытовая компания» одной из двух линий электропередач, осуществляющих, в том числе электроснабжение, расположенной на территории ОАО «Александровский машиностроительный завод» котельной. 

ОАО «Александровский машиностроительный завод» осуществляет выработку тепла для целей теплоснабжения жилого фонда и социально-культурной сферы города Александровска.
Отключение резервного источника питания является недопустимым и при максимальных нагрузках в условиях низких температур не исключена вероятность перерывов электроснабжения, что не позволит предотвратить чрезвычайную ситуацию, обеспечить бесперебойное функционирование объектов жизнеобеспечения на территории города Александровска и обеспечить соблюдение конституционных прав граждан на безопасные условия проживания,  приведет к значительному ущербу, социальному напряжению, угрозе жизни и здоровью граждан.  

01 февраля 2015 года Александровским городским судом удовлетворены требования прокурора по исковому заявлению в защиту неопределенного круга лиц, действия ПАО «Пермская энергосбытовая компания», по отключению ОАО «АМЗ» от резервной линии электропередач признаны незаконными, возложена обязанность возобновить подачу электроэнергии на резервную линию. 
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