Нахожусь в отпуске по уходу за ребёнком до 1,5 лет, пособие получаю на сберкарту, с которой сняты средства по исполнительному производству за долги по ЖКХ. Можно ли вернуть эти средства?

Ответ: Виды доходов, на которые не может быть обращено взыскание указаны в ст. 101 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

Так, на пособия гражданам, имеющим детей, выплачиваемые за счет средств федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов не может быть обращено взыскание службой судебных приставов, а также кредитной организацией, в случае поступления в последнюю исполнительного документа.

Таким образом, для возврата взысканной суммы необходимо обратиться к начальнику структурного подразделения УФССП Росси по Пермского края с письменным заявлением о возврате удержанных средств с приложением соответствующих доказательств целевого назначения перечисляемых пособий (денежных средств).

Между тем, разъясняем, что в силу ч.14.1 ст.30  Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель в постановлении о возбуждении исполнительного производства обязывает должника предоставить документы, подтверждающие наличие у должника принадлежащих ему имущества, доходов, на которые не может быть обращено взыскание по исполнительным документам, в том числе денежных средств, находящихся на счетах, во вкладах или на хранении в банках и иных кредитных организациях, а также имущества, которое является предметом залога.

Таким образом, неисполнение должником вышеуказанных обязанностей будет учтено при принятии решения о возвращении Вам взысканных денежных средств.
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