Бывшая жена не хочет выделять долю в квартире своим троим детям, купленную за счет средств материнского капитала. Эта квартира у нее выставлена на продажу. Могу ли я подать на нее жалобу?

Ответ: В силу ст. 10 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» cредства (часть средств) материнского (семейного) капитала (далее - МСК) в соответствии с заявлением о распоряжении могут быть направлены на приобретение (строительство) жилого помещения, осуществляемое гражданами посредством совершения любых не противоречащих закону сделок и участия в обязательствах (включая участие в жилищных, жилищно-строительных и жилищных накопительных кооперативах), путем безналичного перечисления указанных средств организации, осуществляющей отчуждение (строительство) приобретаемого (строящегося) жилого помещения, либо физическому лицу, осуществляющему отчуждение приобретаемого жилого помещения, либо организации, в том числе кредитной, предоставившей по кредитному договору (договору займа) денежные средства на указанные цели.
Жилое помещение, приобретенное (построенное, реконструированное) с использованием средств (части средств) МСК, оформляется в общую собственность родителей, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению.
Продажа жилого помещения, приобретенного за счет средств МСК, без оформления в общую долевую собственность детей и родителей является незаконной и свидетельствует о недостижении цели улучшения жилищных условий, что недопустимо.
При этом ст. 159.2 УК РФ за мошенничество при получении выплат (в т.ч. МСК) предусмотрена уголовная ответственность.
Таким образом, в случае продажи Вашей бывшей супругой квартиры, приобретенной за счет средств МСК, без оформления долевой собственности на детей Вы вправе обратиться в органы прокуратуры по месту жительства (нахождения квартиры) с соответствующим заявлением.
Кроме того, Вы, а также Ваши дети вправе самостоятельно обратиться в суд за защитой нарушенных прав.
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