Мерами прокурорского реагирования удалось добиться погашения задолженности по заработной плате в размере более 20 миллионов рублей.

В связи со сложной социально-экономической ситуацией в стране, прокуратурой города Александровска активизирован надзор за соблюдением трудовых прав граждан.
Так по результатам проверок установлено, что в сентябре - ноябре 2015 года на территории района 11 предприятий, в том числе муниципальных, имели задолженность по выплате заработной платы. Крупными должниками являлись: ОАО «Александровский машиностроительный завод» - задолженность от 11 до 37 млн. руб., МУП «Александровский хлебокомбинат»  - 1,2 млн. руб.,  ООО «Лытва» - 1,5 млн. руб., ООО «Алексстром-производство» - 1,9 млн. руб.
Прокуратурой г. Александровска использован весь спектр мер прокурорского реагирования (внесение представлений, привлечение должностных и юридических лиц к административной ответственности по ч. 1, 4 ст. 5.27, ст. 13.19 КоАП РФ, направления исковых заявлений в суд, направления материалов в следственные органы, в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37, ст. 144-145 УПК РФ).

 На сегодняшний день из 11 предприятий-должников 4 полностью погасили задолженность по заработной плате (ОАО «Александровский машиностроительный завод» в размере 16 млн. руб., МУП «Александровский хлебокомбинат»  - 1,2 млн. руб., ООО «Урса-Агро» - 300 тыс. руб, МУП «Автотранс» - 200 тыс.), в общей сумме 17,7 млн. руб. Также значительно снижена задолженность по заработной плате и на других предприятиях: ООО «Лытва» с 1,5 до 0,17 млн. руб., ООО «Алекспром-производство» с 1,9 до 1 млн. руб., ООО «Алекспром-производство» с 0,6 до 0,3 млн. руб.

Прокуратурой города и в дальнейшем будут приниматься все необходимые меры прокурорского реагирования для соблюдения трудовых прав граждан, в том числе на своевременное получение заработной платы.
