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Порядок рассмотрения обращений граждан должны соблюдать

Прокуратурой города особое внимание уделяется вопросам рассмотрения обращений граждан органами государственной власти и местного самоуправления.

При проведении проверки исполнения требований федерального законодательства, регулирующего порядок рассмотрения обращений граждан в администрации Всеволодо-Вильвенского городского поселения выявлены грубые нарушения федерального законодательства в администрации поселения.

При проведении проверки установлено, что в администрацию городского поселения  04.08.2015 года поступило обращение гражданина, ответ на данное обращение не направлен.   

По результатам проверки в отношении Главы администрации Всеволодо-Вильвенского городского поселения 16.10.2015 г. вынесено проставление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ, постановлением мирового судьи Главы администрации Всеволодо-Вильвенского городского поселения привлечен к административной ответственности в виде штрафа.
Не согласившись с постановлением мирового судьи, Глава администрации обжаловал данное постановление в Александровский городской суд.

Александровским городским судом от 15.01.2016 г. постановление мирового судьи оставлено без изменения, жалоба Главы администрации Всеволодо-Вильвенского городского поселения без удовлетворения.

В настоящее время постановление мирового судьи вступило в законную силу.
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