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Принят Федеральный закон  №161-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».
Федеральным законом увеличиваются размеры административных штрафов за использование в сетях связи несертифицированных средств связи, если законодательством предусмотрена их обязательная сертификация, а также устанавливается административная ответственность за использование в сетях связи средств связи без декларации о соответствии, если их обязательная сертификация законодательством не предусмотрена.
Данные законодательные новеллы позволят снизить риск нарушения целостности, устойчивости функционирования и безопасности единой сети электросвязи Российской Федерации.
Кроме того, Федеральным законом определяется компетенция судей по рассмотрению дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 5.69 Кодекса (вмешательство в осуществление избирательной комиссией, комиссией референдума полномочий, установленных законодательством о выборах и референдумах, либо создание помех участию избирателей, участников референдума в голосовании).
Наряду с этим вносятся изменения в часть 3 статьи 29.6, часть 3 статьи 30.3 и часть 2 статьи 30.5 Кодекса, устанавливающие сроки рассмотрения дела об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 5.69, обжалования постановления и рассмотрения жалобы на постановление по такому делу.
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