Уточнено понятие жилого помещения специализированного жилищного фонда

Подписан Федеральный закон №152-ФЗ «О внесении изменения в статью 2 Закона Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации».
Федеральным законом предусматривается уточнить используемое для целей Закона Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» определение понятия жилого помещения специализированного жилищного фонда.
В частности, из указанного Закона Российской Федерации исключается указание на то, что к жилому помещению специализированного жилищного фонда относятся служебное жилое помещение, жилое помещение в общежитии, жилое помещение маневренного фонда, жилое помещение в доме системы социального обслуживания граждан и другие жилые помещения, поскольку исчерпывающий перечень жилых помещений специализированного жилищного фонда содержится в Жилищном кодексе Российской Федерации.
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