Сколько по времени действительны результаты ЕГЭ, как и где они должны храниться?

В соответствии с ч.2 ст.70 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" результаты единого государственного экзамена при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета действительны четыре года, следующих за годом получения таких результатов.
Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки опубликовано письмо от 11.03.2016 № 02-101 «О сроках хранения материалов государственной итоговой аттестации», где рекомендовано организовать хранение документов государственной итоговой аттестации по программам основного общего и среднего общего образования в течение не менее чем пяти лет со дня проведения указанных экзаменов.
Приказом Министерства культуры Российской Федерации от 25.08.2010 № 558 «Об утверждении Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организации, с указанием сроков хранения, определен перечень документов в сфере государственной итоговой аттестации по программам основного общего и среднего общего образования.
К ним относятся: а) положения о государственной экзаменационной комиссии, предметных комиссиях, конфликтной комиссии субъекта Российской Федерации, а также положения о территориальных комиссиях (подкомиссиях); б) персональные составы государственной экзаменационной комиссии (ГЭК), предметных комиссий по общеобразовательным предметам и конфликтной комиссии; в) о порядке хранения и уничтожения экзаменационных материалов; г) акты об уничтожении экзаменационных материалов; д) протоколы государственной экзаменационной комиссии ГИА-9 и ГИА-11 с прилагаемыми документами; е) документы, подтверждающие право участников единого государственного экзамена и основного государственного экзамена на создание особых условий и увеличение продолжительности экзамена на 1,5 часа; ж) документы, подтверждающие право выпускника на прохождение ГИА-9 и ГИА-11 в форме государственного выпускного экзамена; з) протоколы заседаний конфликтной комиссии ГИА-9 и ГИА-11; и) распорядительный акт о возложении функций оператора региональной информационной системы ГИА (далее - РИС ГИА); к) распорядительный акт органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего государственное управление в сфере образования о назначении лиц, ответственных за внесение сведений, в соответствующие информационные системы, имеющих право доступа к сведениям, содержащихся в РИС ГИА, а также ответственных за обеспечение мер по защите информации, содержащейся в РИС ГИА.
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