Прокуратурой г. Александровска выявлены нарушения при исполнении соглашения о предоставлении субсидий бюджету на ремонт моста

Прокуратурой г. Александровска проведена проверка, в ходе которой выявлен ряд нарушений со стороны администрации Александровского муниципального района при исполнении соглашения о предоставлении субсидий бюджету на ремонт моста через р. Лытву, расположенного по адресу:                               г. Александровск, ул. Братьев Давыдовых.

Так, соглашением между Министерством транспорта Пермского края и администрацией Александровского муниципального района закреплена обязанность по предоставлению заявки на предоставление из дорожного фонда Пермского края субсидии бюджету муниципального образования после получения ряда подтверждающих документов со стороны администрации Александровского городского поселения. Однако данная обязанность администрацией Александровского муниципального района выполнена не была.

По данному факту прокуратурой г. Александровска было внесено представление об устранении нарушений требований бюджетного законодательства, которой на настоящий момент рассмотрено, по результатам рассмотрения одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания, ремонтные работы в настоящее время продолжаются.
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