Если потерпевший не явился на судебное заседание, суд вправе огласить ранее данные им показания

Федеральным законом от 2 марта 2016 г. № 40-ФЗ 
«О внесении изменений в статью 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» внесены соответствующие изменения, согласно которым, если потерпевший или свидетель не явились на судебное заседание, суд вправе по ходатайству стороны или собственной инициативе принять решение об оглашении ранее данных ими показаний и воспроизведении видеозаписи или киносъемки следственных действий, производимых с их участием. Это возможно, если неявка лица обусловлена его смертью или тяжелой болезнью, стихийным бедствием или иным чрезвычайным обстоятельством, а также при отказе потерпевшего или свидетеля, являющегося иностранным гражданином, явиться по вызову суда.
[bookmark: _GoBack]Данный перечень причин неявки дополнен еще одной — если в результате принятых мер установить место нахождения потерпевшего или свидетеля для вызова на заседание не представилось возможным. 
При этом во всех перечисленных случаях (кроме смерти лица) суд может принять вышеуказанное решение при условии предоставления обвиняемому (подсудимому) в предыдущих стадиях производства по делу возможности оспорить эти доказательства предусмотренными законом способами. 
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