Вопрос: Приобрел машину, при оформлении страхового полиса ОСАГО мне пояснили, что не возможно его оформить без дополнительной страховки. Правомерно ли поступает страховой агент?
Ответ:

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», п. 1.1 Правил обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, утвержденных Банком России 19.09.2014 № 431-П, для заключения договора обязательного страхования Вы, как владелец транспортного средства, вправе выбрать любого страховщика, осуществляющего обязательное страхование. При этом страховщик не вправе отказать Вам в заключении договора обязательного страхования.
Для заключения договора обязательного страхования страхователь обязан представить страховщику документы, предусмотренные ч. 3 ст. 15 Федерального закона от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств». При этом законодатель не ставит в зависимость от заключения какого-либо дополнительного договора страхования заключение договора обязательного страхования гражданской ответственности, а, следовательно, требование страховщика приобрести дополнительную страховку при заключении договора обязательного страхования гражданской ответственности является незаконным.

С целью привлечения виновных лиц к установленной законом ответственности должны быть представлены соответствующие доказательства, подтверждающие отказ страховщика заключить договор обязательного страхования гражданской ответственности без заключения договора обязательного страхования жизни (письменный отказ, материалы фото- и киносъемки, звуко- и видеозаписи).
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