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Требования прокуратуры подлежат исполнению в полном объеме
Глава Александровского городского поселения привлечен к административной ответственности в виде штрафа по ст. 17.7 КоАП РФ за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом.
Прокуратурой города при осуществлении надзора за исполнением требований законодательства о муниципальной службе в Александровском городском поселении направлено требование Главе городского поселения о предоставлении документов о соответствии занимаемой должности одного муниципального служащего.
В установленный требованием срок в прокуратуру города не были представлены все запрашиваемые документы. Глава Александровского городского поселения обосновал данный отказ необходимостью соблюдения требований Федерального закона «О персональных данных» и отсутствие у прокуратуры города полномочий по запросу персональных данных работника без его согласия.
Данный отказ противоречит требованиям законодательства.

Согласно требованиям, установленным п. 1 ст. 6 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 требования прокурора, вытекающие из его полномочий, перечисленных в статьях 9.1, 22, 27, 30 и 33 данного Федерального закона, подлежат безусловному исполнению в установленный срок.
В соответствии с п. 2.1.  Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» органы прокуратуры в связи с осуществлением ими в соответствии с настоящим Федеральным законом прокурорского надзора вправе получать в установленных законодательством Российской Федерации случаях доступ к необходимой им для осуществления прокурорского надзора информации, доступ к которой ограничен в соответствии с федеральными законами, в том числе осуществлять обработку персональных данных.
В связи с отказом в предоставлении документов прокуратурой города в отношении Главы Александровского городского поселения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7. КоАП РФ. 26.02.2016 г. мировым судьей Глава Александровского городского поселения был привлечен к административной ответственности.

Не согласившись с постановлением мирового судьи, Глава Александровского городского поселения обратился с жалобой в Александровский городской суд об отмене постановления о привлечении к административной ответственности.

Александровским городским судом 10.05.2016 г. постановление мирового судьи оставлено без изменения, жалоба без удовлетворения.

Постановление вступило в законную силу.
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