В вопросах наследования будут учитывать не день, а момент смерти.

Федеральным законом от 30.03.2016 № 79-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в части 1 и 3 Гражданского кодекса РФ и Федеральный закон "Об актах гражданского состояния".
Изменения касаются определения круга лиц, имеющих право наследовать друг за другом, умерших в один день.
Ранее нормы Гражданского кодекса РФ исходили из того, что граждане, умершие в один и тот же день, считаются в целях наследственного правопреемства умершими одновременно и не наследуют друг после друга.
Новый закон заменяет понятие "день смерти" на "момент смерти" для случаев, когда есть возможность такой момент установить.
Таким образом, если граждане умерли в один и тот же день и есть возможность установить момент смерти каждого, то один из них будет считаться умершим ранее, что даст другому возможность унаследовать за первым.
Для случаев объявления умершим гражданина, пропавшего без вести при обстоятельствах, угрожавших смертью или дающих основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая, изменения предусматривают возможность указания в судебном решении об объявлении гражданина умершим не только дня, но и момента его смерти.
Для целей определения правовых последствий смерти свидетельство о смерти по новому закону будет содержать сведения о моменте смерти, а если момент смерти установить невозможно, дате смерти.
Указанный Федеральный закон вступает в силу с 1 сентября 2016 года.
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