Приговором Александровского городского суда осужден гражданин, совершивший побег из мест лишения свободы

Уроженец г. Перми, ранее судимый по ч. 3 ст. 135 УК РФ и ч. 1 ст. 119 УК РФ, который отбывал наказание в колонии-поселении на территории Пермского края совершил побег из мест лишения свободы.
По соглашению между колонией-поселением и одним из производственных предприятий Яйвинского городского поселения, осужденный отбывал наказание на предприятии, расположенном на территории Яйвинского городского поселения. Однако осужденный, не только не раскаялся в ранее совершенных преступлениях, но и в период отбытия наказания совершил новое преступление – побег и был обнаружен только спустя 3 дня после побега.  
[bookmark: _GoBack]Несмотря на выдвинутую версию осужденного о том, что побег он не совершал, а просто заблудился, в ходе судебного следствия была опровергнута, и соответственно подтверждена его вина в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 313 УК РФ. Осужденному назначено окончательное наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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