Выявлен факт  осуществления безлицензионной деятельности в образовательном учреждении  Александровского муниципального района

 Прокуратурой г. Александровска проведена проверка исполнения образовательными учреждениями Александровского района требований Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в части лицензирования образовательной деятельности.
В  ходе проверки установлено, что  МБУ ДО «ДЮЦ «Горизонт» нарушает федеральное законодательство о лицензировании.
 Так, фактическое осуществление образовательной деятельности в   учреждении началось с 01.10.2015,  с этого же дня начался прием детей в образовательное учреждение, заключались договоры с родителями несовершеннолетних обучающихся о предоставлении дополнительной образовательной услуги.
Однако лицензию на осуществление образовательной деятельности МБУ ДО «ДЮЦ «Горизонт» в установленный законом срок не получило.
Длительный период времени учреждение осуществляло образовательную деятельность без лицензии, что является нарушением действующего законодательства.
Осуществление образовательной деятельности без лицензии нарушало право несовершеннолетних  на безопасные условия обучения.
По данному факту, прокуратурой г. Александровска вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении юридического лица – МБУ ДО «ДЮЦ «Горизонт».
[bookmark: _GoBack]	Александровским городским судом Пермского края 	юридическое лицо – МБУ ДО ДЮЦ «Горизонт» признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 19.20 КоАП РФ, назначено наказание в виде предупреждения.
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