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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Александровском районе власти готовятся к регистрации недвижимости по новым правилам
В Александровске состоялось совещание с участием представителей Росреестра и органов местного самоуправления Александровского муниципального района. 
На заседании рассмотрены основные положения Федерального закона от 13.07.2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости». Внимание муниципальных служащих обращено на то, что с 1 января 2017 года на органы местного самоуправления возлагаются обязанности самостоятельно представлять заявление и прилагаемые к нему документы на государственную регистрацию прав, если право, возникает на основании акта органа местного самоуправления либо сделки с органом местного самоуправления, в том числе сделки, совершенной на основании акта органа местного самоуправления. За неисполнение  данной обязанности  орган местного самоуправления несет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.
Представитель краевого Управления Росреестра Павел Фленов призвал коллег к активизации в сфере электронного взаимодействия, напомнил о необходимости обращения в регистрирующий орган с заявлениями о прекращении аренды в связи с истечением предельного срока, установленного законодательством для договоров аренды.

После совещания проведен мастер-класс со специалистами Александровского городского поселения на тему «Государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним в электронном виде».  Достигнута договоренность о том, что сотрудники Управления Росреестра в дальнейшем будут оказывать практическую помощь при использовании сервиса Росреестра для государственной регистрации прав в электронном виде.
       

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/
http://vk.com/public49884202
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