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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Губахинский межмуниципальный отдел Управления  Росреестра по Пермскому краю подвел итоги 

по государственному земельному надзору 

за 8 месяцев 2016 года

За 8 месяцев 2016 года инспекторами Губахинского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Пермскому краю проведено 102 проверки, в 44 % случаев инспекторами зафиксированы нарушения земельного законодательства. В связи с объявленными для субъектов малого и среднего бизнеса «надзорными каникулами»  количество проверок уменьшилось.

Основным нарушением продолжает оставаться самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю (ст.7.1 КоАП РФ). 

Так же выявляются нарушения по ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ – использование земельного участка не в соответствии с разрешенным видом использования земельного участка, указанном в документах на землю. Так, например ИП Л. использует земельный участок в г. Губаха под размещение объекта капитального строительства, однако земельный участок был предоставлен индивидуальному предпринимателю для размещения торгового павильона (объекта временного назначения).
По результатам контрольных мероприятий привлечено к административной ответственности 12 лиц, наложено административных штрафов на сумму 56 тысяч рублей, в местные бюджеты поступили 44,6 тысяч рублей взысканных штрафов.

С декабря по август 2016 года зафиксирован рост числа  устраненных  правонарушений. Так, за 8 месяцев 2016 устранено 51 предписание, в т.ч. по предписаниям, выданным в предыдущие периоды, выявлено нарушений по устранению предписаний – 12. Таким образом, доля устраненных нарушений равна 43 %.
Процент выявляемых нарушений от общего количества проведенных проверок в 2016 году увеличился. Таким образом, показатели надзорной деятельности в целом свидетельствуют о поддержании надлежащего уровня законности в сфере землепользования на территории Пермского края.
Призываем население активно следить за соблюдением земельного законодательства. 
В случаях поступления в Управление Росреестра - орган государственного земельного надзора  обращений и заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления о нарушениях имущественных прав Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, юридических лиц, граждан проводятся внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства (подп. 3 п. 6 ст. 71.1 Земельного кодекса РФ). 
Основанием для проведения внеплановой проверки является обращение с информацией о следующих фактах:

- возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а так же угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а так же угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- нарушение прав потребителей (в случае обращения граждан, права которых нарушены).

Обращение может быть направлено лично или почтовым направлением по адресу: 618250, Пермский край, г. Губаха, ул. Дегтярева, д. 6 (Губахинский межмуниципальный отдел Управления Росреестра по Пермскому краю) или на e-mail: 04@rosreestr59.ru
