Индикаторы риска нарушения обязательных требований
С 01.01.2017 начали действовать изменения, внесенные в ст.ст. 2, 8.1, 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Закон № 294-ФЗ).
Согласно внесенным изменениям ст. 2 Закона № 294-ФЗ дополнена пунктом 5.1, содержащим понятие «индикаторы риска нарушения обязательных требований», под которыми понимаются утверждаемые федеральными органами исполнительной власти параметры, соответствие которым или отклонение от которых, выявленные при проведении мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями (осмотры, обследования, измерения), сами по себе не являются доказательством нарушения обязательных требований, но свидетельствуют о высокой вероятности такого нарушения и могут являться основанием для проведения внеплановой проверки или иных мероприятий по контролю.
В соответствии с ч. 8 ст. 8.1 Закона № 294-ФЗ, постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2016 № 806, использование индикаторов риска нарушения обязательных требований может быть предусмотрено положениями о федеральном государственном пожарном надзоре, федеральном государственном санитарно-эпидемиологическом надзоре и федеральном государственном надзоре в области связи.
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