Внесены изменения в УК РФ и УПК РФ, касающиеся ответственности за совершение коррупционных преступлений
Федеральным законом от 03.07.2016 № 324-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации внесены изменения и дополнения, касающиеся ответственности за совершение коррупционных преступлений. 
Деяния, предусмотренные статьями 184, 204, 290 Уголовного кодекса Российской Федерации будут признаваться преступными, когда деньги, ценные бумаги, иное имущество передаются, или услуги имущественного характера оказываются, или иные имущественные права предоставляются не самому должностному лицу (лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации), а по его указанию другому физическому или юридическому лицу.
При этом примечанием 1 к статье 204 Уголовного кодекса Российской Федерации определены размеры значительного, крупного и особо крупного размера коммерческого подкупа. Значительным размером будет признаваться сумма денег, стоимость ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, превышающие двадцать пять тысяч рублей, крупным размером взятки – превышающие сто пятьдесят тысяч рублей, особо крупным размером взятки – превышающие один миллион рублей.
В Уголовный кодекс Российской Федерации введена статья 204.1, которая устанавливает ответственность за посредничество в коммерческом подкупе, а также за обещание или предложение посредничества в коммерческом подкупе.
Статьей 204.2 Уголовного кодекса Российской Федерации введена уголовная ответственность за мелкий коммерческий подкуп, размер которого не превышает 10 тысяч рублей. Статьи 290 «Получение взятки», 291 «Дача взятки», 291.1 «Посредничество во взяточничестве» изложены в новой редакции. Введена статья 291.2, предусматривающая уголовную ответственность за мелкое взяточничество, размер которого не превышает 10 тысяч рублей.
Кроме того, внесены изменения в статью 304 Уголовного кодекса Российской Федерации, направленные на уточнение круга лиц, в отношении которых возможна провокация коммерческого подкупа или взятки.
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