Правовой статус лиц, участвующих в уголовном процессе
В ст. 5 УПК РФ, посвящённой основным понятиям, участники уголовного судопроизводства определены как лица, принимающие участие в уголовном процессе. 
Наиболее широкое регулирование в УПК РФ получило обеспечение прав тех участников уголовного процесса, которые не осуществляют уголовное преследование и правосудие по уголовному делу. Общими для данной категории являются, например, право на соблюдение разумного срока уголовного судопроизводства (ст. 6.1), уважение чести и достоинства личности (ст. 9), тайну переписки, телефонных и иных переговоров, почтовых, телеграфных и иных сообщений (ст. 13) и др. 
Отдельно стоит отметить положения ст. 11 УПК РФ, в силу которой суд, прокурор, следователь, дознаватель обязаны разъяснять подозреваемому, обвиняемому, потерпевшему, гражданскому истцу, гражданскому ответчику, а также другим участникам уголовного судопроизводства их права, обязанности и ответственность и обеспечивать возможность осуществления этих прав. 
Другой немаловажной составляющей статуса участников уголовного судопроизводства является право на обжалование действий (бездействия) и решений дознавателя, начальника подразделения дознания, начальника органа дознания, органа дознания, следователя, руководителя следственного органа, прокурора и суда, предусмотренное ст. 123 УПК РФ. Указанное право закреплено не только за вышеперечисленными участниками уголовного процесса, но и за иными лицами в той части, в которой производимые процессуальные действия и принимаемые процессуальные решения затрагивают их интересы. 
Необходимость эффективного противодействия преступности, осуществления своевременного и качественного уголовного преследования является тем противовесом, который позволяет ограничивать процессуальные права граждан при наличии к тому оснований. 
Например, ст. 113 УПК РФ установлено, что в случае неявки по вызову дознавателя, следователя или суда без уважительных причин подозреваемый, обвиняемый, а также потерпевший и свидетель могут быть подвергнуты приводу. 
[bookmark: _GoBack]В ст. 217 УПК РФ предусмотрена возможность ограничения срока ознакомления обвиняемого и его защитника с материалами уголовного дела в случае явного затягивания ими этой процедуры. 
Нормы УПК РФ предусматривают ограничение прав конкретных участников уголовного судопроизводства в той степени, в которой это необходимо для соблюдения публичных интересов правосудия. 
Злоупотребление своими процессуальными правами может повлечь не только их процессуальное ограничение, но и уголовное наказание за совершение таких деяний как неуважение к суду (ст. 297 УК РФ), заведомо ложный донос (ст. 306 УК РФ), заведомо ложные показания (ст. 307 УК РФ), отказ от дачи показаний (ст. 308 УК РФ). 
Наличие такого перечня ограничений обусловлено, в первую очередь, соблюдением самих прав участников уголовного судопроизводства. 
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