Разумный срок уголовного судопроизводства

Понятие «разумного срока» для российского уголовно-процессуального права является относительно новым, в УПК РФ введено 30.04.2010 под влиянием норм международного права, в частности, части первой ст. 6 Европейской конвенции о защите прав человека и основных свобод.
В силу ст. 6.1 УПК РФ, уголовное судопроизводство осуществляется в разумный срок. При определении разумного срока судопроизводства учитываются сложность дела, поведение его участников, достаточность и эффективность действий государственных органов и должностных лиц в целях своевременного осуществления уголовного преследования, рассмотрения дела.
Европейским Судом по правам человека при рассмотрении жалоб граждан высказаны следующие разъяснения, касающиеся соблюдения права на уголовное судопроизводство в разумный срок.
Так, требования разумного срока не должны препятствовать возможности всесторонне установить обстоятельства дела, сторонам - представлять доказательства, а суду – вынести приговор. Задержка на какой-либо стадии производства по делу допустима лишь в случаях, если общая его продолжительность не является чрезмерной.
При применении ст. 6 Европейской конвенции о защите прав человека и основных свобод Европейский Суд конкретизирует подход к началу течения разумного срока производства по делу. Если ст. 6.1 УПК РФ предусматривает его исчисление с момента начала осуществления уголовного преследования либо подачи заявления о преступлении, то Европейским Судом высказана позиция, согласно которой он исчисляется с момента предъявления обвинения или объявления о подозрении в совершении преступления, задержания либо ареста, а также начала предварительного расследования по делу, возбужденному в отношении конкретного лица. «Обвинением» Европейский Суд признает официальное уведомление правоохранительным органом лица о предположении, что оно совершило преступление. Датой окончания производства по делу признается день вынесения окончательного решения по обвинению или прекращения судебного разбирательства. Из этого периода исключается время, в течение которого обвиняемый скрывался от следствия и суда.
Участники производства по делу, по мнению Европейского Суда, обязаны продемонстрировать усердие в осуществлении относящихся к ним процессуальных действий, не затягивать дело и использовать все предусмотренные законом средства для ускорения его рассмотрения. Однако обвиняемому не могут быть предъявлены претензии по поводу использования законных средств защиты, даже если это привело к увеличению продолжительности судебного разбирательства.
Основанием для признания разумного срока разбирательства нарушенным могут служить только отсрочки по вине государства. В практике Европейского Суда такими причинами признавались, в частности, ошибки в определении подсудности, неоднократное рассмотрение дела после отмены первоначально вынесенных судебных решений, успешные отводы составу суда, длительное производство судебных экспертиз. При этом даже в случаях, когда рассмотрение дел затягивалось вследствие действий соучастников преступления, защитников, свидетелей и потерпевших, на государство возлагалась ответственность за нарушение разумного срока при отсутствии мер по обеспечению своевременного вынесения по ним решений.
Сложность дела, в том числе большой объем обвинения и подлежащих изучению доказательств, множественность эпизодов преступлений, значительное число соучастников, потерпевших или свидетелей, участие в деле иностранных граждан либо организаций может оправдывать продолжительное расследование и судебное разбирательство. Однако Европейским Судом неоднократно отмечалось, что длительное (в течение нескольких лет) производство по таким делам не расценивается как нарушающее разумный срок лишь в том случае, если государственными органами предпринимались все необходимые действия по их своевременному разрешению.
Содержание обвиняемого под стражей, по мнению Европейского Суда, само по себе требует принятия мер по безотлагательному отправлению правосудия.
Указанные подходы к определению разумного срока производства по уголовным делам в целом согласуются с требованиями уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации и подлежат принятию во внимание в правоприменительной деятельности.
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