ПРИНУДИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

Несовершеннолетний, совершивший преступление небольшой или средней тяжести, за которое  предусмотрено максимальное наказание не более  трех лет лишения свободы, может быть освобожден судом от уголовной ответственности, если будет признано, что его исправление может быть достигнуто путем применения принудительных мер воспитательного воздействия.
Законодателем определено, что несовершеннолетним могут быть назначены следующие принудительные меры воспитательного воздействия:
- предупреждение, которое состоит в разъяснении несовершеннолетнему вреда, причиненного его деянием, и последствий повторного совершения преступлений;
-  передача под надзор родителей или лиц, их заменяющих, либо специализированного государственного органа; данное юридическое действие состоит в возложении на указанных лиц обязанности  по воспитательному воздействию на несовершеннолетнего и контролю за его поведением;
- возложение обязанности загладить причиненный вред, при этом законодатель обязывает учитывать имущественное положение несовершеннолетнего и наличие у него соответствующих трудовых навыков;
- ограничение досуга и установление особых требований к поведению несовершеннолетнего; данная мера  может предусматривать запрет на посещение определенных мест, использование определенных форм досуга, в том числе, связанных с управлением механическим транспортным средством, ограничение пребывания вне дома после определенного времени суток, выезда в другие местности без разрешения специализированного государственного органа. Несовершеннолетнему может быть предъявлено также требование возвратиться в образовательную организацию либо трудоустроиться  с помощью специализированного органа.
Несовершеннолетнему может быть назначено одновременно несколько принудительных мер воспитательного воздействия.
Срок применения принудительных мер, в частности передача под надзор родителей и ограничение досуга, установление особый требований к поведению несовершеннолетнего, устанавливается продолжительностью от одного месяца до двух лет при совершении преступления небольшой тяжести и от шести месяцев до трех лет – при совершении преступлений средней тяжести.
В случае систематического неисполнения несовершеннолетним принудительной меры воспитательного воздействия эта мера по представлению специализированного органа отменяется и материалы направляются для привлечения несовершеннолетнего к уголовной ответственности.
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