[bookmark: _GoBack]Запрет распространения в СМИ и сети Интернет информации о продаже алкогольной продукции
Федеральным законом от 29.07.2017 № 278-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» введен запрет распространения в СМИ и в сети Интернет информации о продаже алкогольной продукции.
Так, частью 4 закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» дополнена частью восьмой, согласно которой запрещается распространение в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях информации, содержащей предложения о розничной продаже дистанционным способом алкогольной продукции, и (или) спиртосодержащей пищевой продукции, и (или) этилового спирта, и (или) спиртосодержащей непищевой продукции, розничная продажа которой ограничена или запрещена законодательством о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции.
Кроме того, внесены изменения в КоАП РФ, установлена административная ответственности за нарушение указанного запрета, а именно статья 13.15 КоАП РФ дополнена частью 8, санкцией статьи за совершение указанного правонарушения предусмотрено наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.
При этом указанным Федеральным законом от 29.07.2017 № 278-ФЗ КоАП РФ дополнен статьей 14.17.2, согласно которой предусмотрена административная ответственности за перемещение по территории Российской Федерации алкогольной продукции, немаркированной в соответствии с законодательством о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции, в том числе продукции, являющейся товаром Евразийского экономического союза, за исключением перемещения указанной алкогольной продукции по территории Российской Федерации физическими лицами в объеме не более 10 литров на одного человека.
За совершение указанного правонарушения предусмотрено наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения.
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