Спор родителей о выезде детей за границу
В силу положений статей 61, 63 Семейного кодекса Российской Федерации родители имеют равные права и обязанности в отношении своих детей, несут ответственность за их воспитание и развитие.
[bookmark: _GoBack]Согласно статье 21 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» в случае, если один из родителей заявит о несогласии на выезд из Российской Федерации своего несовершеннолетнего ребенка, вопрос о возможности такого выезда разрешается в судебном порядке.
Верховный Суд Российской Федерации разъяснил порядок применения названных норм по делам о разрешении временного выезда несовершеннолетнего за пределы Российской Федерации.
В ходе рассмотрения спора необходимо установить цель поездки, оценить интересы несовершеннолетнего ребенка, что, в свою очередь, предполагает исследование возможности конкретных поездок установленной продолжительности, в определенные государства в предполагаемые сроки.
Сам по себе запрет на выезд ребенка за пределы Российской Федерации, по мнению суда, не нарушает прав и законных интересов ребенка, а является реализацией одним из родителей права на участие в воспитании.
Таким образом, родителю, добивающемуся через суд отмены данного запрета, необходимо предоставить суду доказательства, что конкретная поездка будет отвечать интересам ребенка.
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