Принят закон об изъятии на территории России конфискованного иностранным государством имущества, полученного криминальным путем
Закон направлен на повышение эффективности международного сотрудничества по вопросам противодействия организованной преступности.
Соответствующие изменения внесены в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, который дополнен новой главой 55.1 «Производство по рассмотрению и разрешению вопросов, связанных с признанием и принудительным исполнением приговора, постановления суда иностранного государства в части конфискации доходов, полученных преступным путем».
Согласно новому закону принудительное изъятие имущества, конфискованного судом иностранного государства, происходит на основании договора с этим государством.
Предусмотрено, что в случае нахождения на территории России имущества, которое постановлено конфисковать на основании приговора иностранного государства, компетентные органы такого государства должны обратиться в Министерство юстиции Российской Федерации с соответствующим запросом.
Минюст РФ направляет данный запрос в региональный суд (областной, краевой и т.д.) по месту нахождения собственника конфискованного имущества, а при его отсутствии – по месту нахождения этого имущества.
По результатам рассмотрения запроса суд принимает одно из решений: о признании и исполнении иностранного приговора в части конфискации либо об отказе в этом (перечень оснований для отказа установлен ст. 473.5 УПК РФ).
В случае принятия положительного решения по запросу, суд выдает исполнительный лист, который с копией приговора иностранного государства направляется судебному приставу-исполнителю для исполнения в соответствии с законодательством Российской Федерации об исполнительном производстве.
[bookmark: _GoBack]Согласно поправкам, внесенным в Федеральный закон «Об исполнительном производстве», изъятое имущество подлежит обращению в государственную собственность Российской Федерации, если иное не установлено международным договором Российской Федерации.
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