ПОЛУЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ, ОБ ОТБЫВАНИИ НАКАЗАНИЯ ОСУЖДЕННЫМ, КАК СПОСОБ РЕАЛИЗАЦИИ ПРАВ И ЗАКОННЫХ ИНТЕРЕСОВ ПОТЕРПЕВШИМ
Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, предусматривает возможность лица, признанного потерпевшим, получить информацию о прибытии осужденного к лишению свободы к месту отбывания наказания, в том числе при перемещении из одного исправительного учреждения в другое, о выездах осужденного за пределы учреждения, исполняющего наказание в виде лишения свободы, о времени освобождения осужденного из мест лишения свободы, а также быть извещенным о рассмотрении судом связанных с исполнением приговора вопросов об освобождении осужденного от наказания, об отсрочке исполнения приговора или о замене осужденному неотбытой части наказания более мягким видом наказания.
Такая возможность предоставляется на основании постановления, определения суда, принятого по заявленному до окончания прения сторон ходатайству потерпевшего, его законного представителя, представителя в соответствии (п.21.1 ч. 2 ст. 42 Уголовно-процессуального кодекса РФ).
Согласно п. 5.1 ч. 5 ст. 42 Уголовно-процессуального кодекса РФ данное ходатайство заявляется в письменной форме. В ходатайстве указываются перечень информации, которую желает получить потерпевший или его законный представитель, адрес места жительства, адрес электронной почты, номера телефонов, а также иные сведения, которые могут обеспечить своевременное получение потерпевшим или его законным представителем информации. 
Получение потерпевшим или его законным представителем данной информации, позволяет им контролировать своевременность и правильность направления исполнительных документов по месту отбывания наказания осужденным, для проведения удержаний денежный средств из заработной платы и иных доходов осужденного, в счет возмещения потерпевшему вреда, причиненного преступными деяниями, в соответствии со статьей 107 Уголовно-исполнительного кодекса РФ.
В случае рассмотрения судом ходатайств осужденных об условно-досрочном освобождении, об отсрочке исполнения приговора или о замене осужденному неотбытой части наказания более мягким видом наказания потерпевший имеет возможность высказать свое мнение, которое будет учтено судом при вынесении решения.
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