Копии обвинительного приговора суды будут направлять, в том числе, в органы, ведающие делами о гражданстве Российской Федерации
Ранее в случаях, предусмотренных федеральным законом, копии обвинительного приговора направлялись судами в федеральный орган исполнительной власти в области обеспечения безопасности.  
[bookmark: _GoBack]Согласно изменениям, внесенным Федеральным законом от 29.07.2017 №251-ФЗ в ч.2.2 ст.393 УПК РФ, указанные копии обвинительного приговора в настоящее время будут направляться судами также в полномочные органы, ведающие делами о гражданстве Российской Федерации.    
В соответствии со ст.28 Федерального закона №62-ФЗ от 31.05.2002 «О гражданстве Российской Федерации» полномочными органами, ведающим делами о гражданстве Российской Федерации, являются: Президент Российской Федерации; федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, и его территориальные органы; федеральный орган исполнительной власти, ведающий вопросами иностранных дел, и дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации, находящиеся за пределами Российской Федерации.   
Данная процедура направлена на реализацию механизма отмены решения о приобретении гражданства Российской Федерации, в случае, если указанное решение принималось на основании представленных заявителем заведомо ложных сведений, а также в связи с совершением преступлений террористической и экстремистской направленности, приравниваемых к установлению судом факта сообщения заведомо ложных сведений.
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