ПРИСЯГА ГРАЖДАНИНА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Указом Президента Российской Федерации от 14.11.2017 № 549 «О порядке принесения Присяги гражданина Российской Федерации» утверждены Положение о порядке принесения Присяги гражданина Российской Федерации и образец бланка с текстом Присяги гражданина Российской Федерации.
Присягу гражданина Российской Федерации) перед Государственным флагом Российской Федерации приносит лицо, в отношении которого полномочным органом, ведающим делами о гражданстве Российской Федерации, принято решение о приеме в гражданство Российской Федерации на основании пунктов «б» - «г» статьи 11 Федерального закона от 31 мая 2002 г. № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации».
Принесение Присяги организуется территориальным органом Министерства внутренних дел Российской Федерации либо дипломатическим представительством или консульским учреждением Российской Федерации, в котором в установленном порядке было принято заявление лица о приеме в гражданство Российской Федерации.
Текст Присяги зачитывается вслух, после чего лицо, ее приносящее, собственноручно проставляет в соответствующей графе бланка свои фамилию, имя и отчество, дату принесения Присяги и подпись.
[bookmark: _GoBack]Согласно тексту Присяги лицо, приносящее ее, клянется соблюдать Конституцию Российской Федерации и законодательство Российской Федерации, права и свободы ее граждан, исполнять обязанности гражданина Российской Федерации на благо государства и общества, защищать свободу и независимость Российской Федерации, быть верным России, уважать ее культуру, историю и традиции.
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