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Прокуратурой города приняты меры по защите прав детей
Прокуратурой г. Александровска  проведена проверка  исполнения законодательства о реализации дополнительных мер социальной поддержки семей, имеющих детей, в части   соблюдения законодательства при использовании средств материнского (семейного) капитала.
В ходе проверки установлено следующее.
Согласно подпункта «ж» п. 13 Правил направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий, утвержденных постановлением Правительства РФ от 12.12.2007 №862, в случае если жилое помещение оформлено не в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) и иных совместно проживающих с ними членов семьи или не осуществлена государственная регистрация права собственности на жилое помещение - засвидетельствованное в установленном законодательством Российской Федерации порядке письменное обязательство лица (лиц), в чью собственность оформлено жилое помещение, приобретаемое с использованием средств (части средств) материнского (семейного) капитала, либо являющегося стороной сделки или обязательств по приобретению или строительству жилого помещения, оформить указанное жилое помещение в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению в течение 6 месяцев после снятия обременения с жилого помещения - в случае приобретения или строительства жилого помещения с использованием ипотечного кредита (займа); после перечисления Пенсионным фондом Российской Федерации средств материнского (семейного) капитала (при отсутствии обременения и при вводе объекта жилищного строительства в эксплуатацию) - в остальных случаях.
При проведении проверки установлено, что в нарушение требований действующего законодательства  законные представители несовершеннолетних не оформили в общую долевую собственность с детьми приобретенное жилое помещение, тем самым, нарушив жилищные права несовершеннолетних.
По результатам проверки прокуратурой города в Александровский городской суд направлено 6 исковых заявлений с требованием исполнить нотариально оформленное обязательство по оформлению жилых помещений в общую долевую собственность с детьми,  с определением размера долей по соглашению.
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