Я приобрел автомобиль, через три дня после покупки в отношении меня был составлен протокол за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ, поскольку я не оформил полис ОСАГО. Законно ли  меня привлекают к ответственности? Автомобиль в ГИБДД на учет не успел поставить. 
 
Ответ:  Ответственность за правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ наступает за неисполнение владельцем транспортного средства установленной федеральным законом обязанности по страхованию своей гражданской ответственности, а равно управление транспортным средством, если такое обязательное страхование заведомо отсутствует.
В соответствии с ч. 2 ст. 4 Федерального закона от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» при возникновении права владения транспортным средством (приобретении его в собственность, получении в хозяйственное ведение или оперативное управление и тому подобном) владелец транспортного средства обязан застраховать свою гражданскую ответственность до регистрации транспортного средства, но не позднее чем через десять дней после возникновения права владения им.
Таким образом, гражданин обязан зарегистрировать гражданскую ответственность в течении 10 дней после приобретения автомобиля и обязательно до регистрации его в органах ГИБДД.
При указанных обстоятельствах привлечение к административной ответственности является незаконным.
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