В отношении индивидуального предпринимателя проведена внеплановая проверка, по результатам проверки составлен протокол об административном правонарушении. Можно ли привлечь к административной ответственности на том основании, что не было получено уведомление о проведении внеплановой проверки?

В соответствии с ч. 1 ст. 20 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» результаты проверки, проведенной органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля с грубым нарушением установленных настоящим Федеральным законом требований к организации и проведению проверок, не могут являться доказательствами нарушения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, и подлежат отмене вышестоящим органом государственного контроля (надзора) или судом на основании заявления юридического лица, индивидуального предпринимателя.
Перечень грубых нарушений предусмотрен ч. 2 ст. 20 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ.
О проведении внеплановой выездной проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля не менее чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом, в том числе посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля.
В том случае, если индивидуальный предприниматель не был извещен о предстоящей внеплановой проверке за 24 часа до её начала, в соответствии с п. 1 ч. 2 ст. 20 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ это считается грубым нарушением требований к проведению проверок.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, привлечение к административной ответственности при данных обстоятельствах является незаконным.
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