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Соблюдение градостроительного законодательства

Прокуратурой г. Александровска проведена проверка исполнения требований градостроительного законодательства. В ходе проверки выявлены нарушения федерального законодательства в администрации Александровского городского поселения.
Согласно требований, установленных ч. 11 ст. 51 ГрК РФ уполномоченные на выдачу разрешений на строительство орган местного самоуправления в течение семи рабочих дней со дня получения заявления о выдаче разрешения на строительство, за исключением случая выдают разрешение на строительство или отказывают в выдаче такого разрешения с указанием причин отказа.
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства» утвержден постановлением администрации Александровского городского поселения  от 17.12.2017 № 443
В соответствии с п. 2.4.1. административного регламента (в ред. от  19.01.2017 № 16) срок предоставления муниципальной услуги составляет 7 рабочих дней со дня получения заявления о выдаче разрешения на строительство.
При проведении проверки установлено, 07.04.2017 г. в администрацию Александровского городского поселения  поступило заявление гражданина  о выдаче разрешения на строительство, реконструкцию объекта капитального строительства.
Разрешение на строительство администрацией Александровского городского поселения выдано с нарушением срока установленного ч. 11 ст. 51 ГрК РФ и п. 2.4.1. административного регламента. 
По результатам проверки прокуратурой города 19.05.2017 г. в администрацию поселения внесено представление, в отношении руководителя администрации 22.05.2017 г. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 2.1 Закона Пермского края «Об административных правонарушениях».
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