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Прокуратурой города проведена проверка по информации, размещенной в газете «Боевой путь» в № 10 от 10.03.2017 г. по вопросу ремонта дороги, ведущей в Сады. 
При проведении прокуратурой города проверки установлено, что автомобильная дорога общего пользования местного значения, ведущая от перекрестка ул. Северная - ул. Мира до въезда на территорию садоводческого товарищества «За прудом» в г. Александровске является бесхозяйной.
Собственник указанной дороги отсутствует.
В соответствии с п. 3 ст. 225 ГК РФ бесхозяйные недвижимые вещи принимаются на учет органом, осуществляющим государственную регистрацию права на недвижимое имущество, по заявлению органа местного самоуправления, на территории которого они находятся.
По результатам проверки прокуратурой города в суд направлено исковое заявление о возложении на администрацию Александровского городского поселения обязанность обратиться с заявлением в Федеральную службу государственной регистрации кадастра и картографии по Пермскому краю о постановке автомобильной дороги общего пользования местного значения, ведущей от перекрестка ул. Северная - ул. Мира до въезда на территорию садоводческого товарищества «За прудом» - улица Запрудная, на учет как бесхозяйную. По истечении одного года с момента постановки на учет совершить действия по оформлению права муниципальной собственности на указанную автомобильную дорогу.
[bookmark: _GoBack]17.05.2017 г. состоялось судебное заседание по указанному исковому заявлению, решением Александровского городского суда исковые требования прокурора удовлетворены.
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