В отношении меня с промежутком времени 1 неделя вынесены 2 постановления о лишении меня права управления транспортными средствами за разные правонарушения. По каждому постановлению я лишен права управления на 2 года. После истечения трех лет с момента вступления в законную силу я обратился в ГИБДД с тем, чтобы мне вернули права. В полиции мне отказали,  объяснив это тем, что срок лишения права составляет не 2 года, а 4 года. Законны ли действия сотрудников полиции.
 
Ответ:  В соответствии с ч. 3 ст. 32.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях течение срока лишения специального права в случае назначения лицу, лишенному специального права, административного наказания в виде лишения того же специального права начинается со дня, следующего за днем окончания срока административного наказания, примененного ранее.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, начало истечения срока лишения права управления транспортными средствами по второму постановления начнет исчисляться с момента окончания срока административного наказания по первому постановлению.
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