Отменено ограничение граждан на прием на обучение за счет бюджета.


В соответствии со ст. 71 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» право на прием на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов в пределах установленной квоты имели дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, инвалиды вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, только при  наличии заключения федерального учреждения медико-социальной экспертизы которым не противопоказано обучение в соответствующих образовательных организациях.
Федеральным законом от 01.05.2017 № 93-ФЗ «О внесении изменений в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" предусмотрено, что для получения образования указанным лицам заключение федерального учреждения медико-социальной экспертизы, которым не противопоказано обучение в соответствующих образовательных организациях, предоставлять и получать не требуется.
Кроме того, получать заключение федерального учреждения медико-социальной экспертизы для подтверждения факта того, что  отсутствуют  противопоказания обучения в соответствующих образовательных организациях, не требуется детям-инвалидам, инвалидам I и II групп при приеме на подготовительные отделения федеральных государственных образовательных организаций высшего образования на обучение за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета.

Прокурор города
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