Кто может быть представителем по делам, рассматриваемым в порядке Кодекса административного судопроизводства.
 
Ответ:  Кодексом административного судопроизводства (далее - КАС РФ) регулируются вопросы рассмотрения дел, возникающих из правоотношений, не основанных на равенстве, автономии воли и имущественной самостоятельности их участников, в рамках которых один из участников правоотношений реализует административные и иные публично-властные полномочия по исполнению и применению законов и подзаконных актов по отношению к другому участнику.
В связи со сложностью предмета регулирования Кодексом административного судопроизводства РФ, государством в качестве гарантии права на судебную защиту установлены дополнительные требования для представителей, которые вправе защищать граждан.
В соответствии с ч. 1 ст. 55 КАС РФ представителями в суде по административным делам могут быть адвокаты и иные лица, обладающие полной дееспособностью, не состоящие под опекой или попечительством и имеющие высшее юридическое образование.
Таким образом, законодательно установлено, что представителем по административному делу может быть адвокат или иное лицо только при наличии у него диплома о высшем юридическом образовании. При наличии у гражданина иного диплома об образовании представителем он быть не может
При обращении за юридической помощью по административным делам граждане вправе запросить у будущего представителя указанный документ об образовании. 
Бывают случаи, что граждане сомневаются в том,  будет ли это вежливо - запрашивать данный документ? 
В данном случае следует помнить то, что, как правило, услуги представителей являются платными, поэтому клиент вправе требовать качественное предоставление услуги. В том случае если у представителя отсутствует высшее юридическое образование, то он не вправе подписывать исковое заявление, не вправе представлять интересы представляемого в суде, а также не вправе осуществлять иные полномочия в защиту гражданина.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, денежные средства за оказанную услугу будут потрачены в пустую.
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