Прокуратура г. Александровска была проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения, в ходе которой выявлен ряд нарушений в части обеспечения безопасности дорожного движения возле МБОУ «СОШ № 6» г. Александровска.
Так, было установлено, что у МБОУ «СОШ № 6»  имеется пешеходный переход, расположенный на автомобильной дороге по ул. Ленина г. Александровска, проходящей вдоль МБОУ «СОШ № 6».
Согласно действующего законодательства, данный пешеходный переход должен быть оборудован светофором Т.7 и ограждениями перильного типа, однако данные требования законодательства не выполнены.
Отсутствие соответствующих перильных ограждений и светофора делают фактически невозможным соблюдение требований Правил дорожного движения  водителями транспортных средств, проезжающих мимо образовательных учреждений, что ставит под угрозу безопасность жизни и здоровья неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних обучающихся МБОУ «СОШ № 6».
По фактам выявленных нарушений прокуратурой г. Александровска в Александровский городской суд направлено исковое заявление к администрации Александровского городского поселения о возложении обязанности оборудовать пешеходный переход у МБОУ «СОШ № 6» по ул. Ленина в г. Александровске светофором типа Т.7, ограждениями перильного типа на протяжении не менее 50 м в каждую сторону от пешеходного перехода.
Исковое заявление рассмотрено и удовлетворено в полном объеме.
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