Принятыми мерами прокурорского реагирования удалось погасить задолженность по заработной плате на предприятиях – должниках Александровского района

Прокуратурой города Александровска проведены проверки исполнения требований федерального законодательства о труде на предприятиях, где существует задолженность по выплате заработной платы.

В июне 2017 года в рамках проверки было установлено, что предприятие – ООО «Управление ЖилСервис» имеет задолженность более 4 млн. руб. перед 126 работниками. По результатам проверки в адрес директора 27.06.2017г. внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. В период с июня по сентябрь в отношении юридического и должностных лиц возбуждены 4 дела об административных правонарушениях по ч.6 и 7 ст. 5.27 КоАП РФ, которые рассмотрены и удовлетворены, наложены штрафы в общей сумме 170 тыс. руб. Кроме этого, 28.06.2017 года материалы проверки в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ направлены в с СО по г. Александровск СУ СК России по Пермскому краю для проведения проверки и принятия решения. В ежедневном режиме прокуратура города отслеживала динамику погашения задолженности на предприятии. Так в течение июля-октября 2017 года прокуратурой города проводились неоднократные встречи, как с руководством общества, так и с работниками. Так после очередного собрания в прокуратуру города поступило коллективное обращение от работников предприятия, по результатам которого, в суд направлены 119 заявлений на общую сумму 801 тыс. руб. Все заявления рассмотрены и удовлетворены.
Уже в сентябре 2017 года отсутствовала задолженность за предыдущие месяцы. И, на сегодняшний день, мерами прокурорского реагирования удалось добиться полного погашения задолженности по выплате заработной платы работникам организации.
Кроме этого, комплексом мер, совместно с ОСП по г. Кизел и г. Александровск, удалось снизить размер задолженности по выплате заработной платы на предприятиях, которые на протяжении с 2014-2015 гг. по настоящее время не осуществляют предпринимательскую деятельность. Так в ООО «Промэнергогаз» размер задолженности снизился на 31%,  в ООО «Мега-Холдинг» на 49%,  в ООО «Алексстром-Производство» на 88%.
Кроме этого, за 2017 года полностью погашена задолженность предприятий – банкротов: ООО «ЖКХ Чистый город», ООО «УК Престиж» на общую сумму 631 тыс. руб.
Вопрос о своевременной выплате заработной платы в данных организациях остается на особом контроле прокуратуры г. Александровска.


