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По иску прокурора г.Александровска гражданско-правовой договор, заключенный с гражданином, признан трудовым. 

Прокуратурой г. Александровска 24.01.2017 в Александровский городской суд направлено исковое заявление о признании гражданско-правовых договоров (муниципальных контрактов), заключенных с гражданином, трудовыми.
Основанием для обращение прокурора в суд с данным заявлением послужили результаты проверки по обращению гражданина, в ходе которой установлено, что на протяжении 5 лет с 2011 по 2016г.г. между заявителем и администрацией Всеволодо-Вильвенского городского поселения заключались гражданско-правовые договоры (муниципальные контракты), в то время как фактически между сторонами сложились трудовые отношения. Об этом свидетельствовало то, что гражданско-правовые договоры заключались на выполнение одних и тех же работ, на аналогичных условиях, определялся предмет договора, время работы (сменный график работы), работник  исполняла распоряжения главы администрации поселения, была подконтрольна главному специалисту администрации поселения
[bookmark: _GoBack]Решением Александровского городского суда от 23.05.2017 в удовлетворении исковых требований прокурора отказано ввиду пропуска срока давности обращения в суд с указанными требованиями.
Однако судебная коллегия по гражданским делам Пермского краевого суда,  не согласилась с выводами суда первой инстанции и по результатам рассмотрения апелляционного представления и жалобы истца отменила решение суда от 23.05.2017 в части, признав последний муниципальный контракт, заключенный с гражданином в 2016 году, трудовым договором, обязав орган местного самоуправления внести гражданину соответствующую запись в трудовую книжку, выплатить средний заработок за время вынужденного прогула и компенсацию морального вреда в размере 10 000 рублей.
Решение суда обращено к немедленному исполнению.

Старший помощник прокурора города

младший советник юстиции 						                  К.С. Габова
