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[bookmark: _GoBack]Александровским городским судом  к уголовной ответственности привлечен гражданин, занимавшийся сбытом наркотических средств.


Александровским городским судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя города Александровска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств). 
Указанный гражданин, являясь потребителем наркотических средств, в мае 2017 года из корыстных побуждений  незаконно сбыл наркотическое средство –N метилэфедрон  массой 0,022 г. лицу, также являющемуся наркопотребителем.
Приговором  Александровского городского суда виновный осужден к 4 годам лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Учитывая позицию подсудимого, который полностью признал вину в совершении преступления, написал явку с повинной, личность подсудимого, который в содеянном чистосердечно раскаялся, удовлетворительно характеризуется по месту жительства, суд назначил наказание в минимальном размере, предусмотренном санкцией статьи.
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