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Заместитель главы администрации Александровского городского поселения привлечен к административной ответственности за невыполнение законных требований прокурора
Прокуратурой г. Александровска проведена проверка по факту неисполнения законных требований прокурора со стороны заместителя главы администрации Александровского городского поселения. 
Основанием для проведения проверки послужил факт неполучения ответа о результатах рассмотрения представления прокурора города. 

В частности по результатам проверки исполнения законодательства о капитальном ремонте многоквартирных домов  и  жилищного законодательства  30.05.2017 прокурором города в адрес временно исполняющего обязанности главы администрации Александровского городского поселения внесено представление об устранении нарушений вышеуказанного законодательства. Указанное представление получено должностным лицом администрации 01.06.2017. 

Однако информация о принятых мерах по устранению нарушений законодательства, отраженных в представлении, в установленный законом срок, то есть до 01.07.2017, в прокуратуру города не поступила. Выполнение обязанностей главы администрации поселения в указанный период возлагалось на заместителя главы администрации поселения. 
По результатам проверки в отношении заместителя главы администрации Александровского городского поселения  вынесено проставление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ, постановлением Александровского городского суда последний привлечён к административной ответственности в виде штрафа в размере 2000 рублей.

Постановление суда в законную силу не вступило.
И.о.прокурора города
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