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О  проведении  конкурса темати-
ческих  электронных  продуктов
Наследие: «Путешествуем вместе»

В соответствии с пунктом 27 части 1 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в связи с реализацией п. 8.8 подпрограммы «Развитие культуры и молодежной политики» муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и туризма Александровского муниципального района», утвержденной постановлением администрации Александровского муниципального района от 21.10.2014 г. № 1368»,
администрация Александровского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В рамках Всероссийской акции «Горжусь тобой, мой край родной!» провести конкурс тематических электронных продуктов Наследие: «Путешествуем вместе».
2. Утвердить прилагаемое Положение о проведении конкурса тематических электронных продуктов Наследие: «Путешествуем вместе».
3. Заведующему отделом по бухгалтерскому учету и контролю администрации района – главному бухгалтеру Лукояновой Н.И. произвести оплату расходов по проведению конкурса тематических электронных продуктов Наследие: «Путешествуем вместе».
4. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского муниципального района Пермского края aleksraion.ru.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального обнародования.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника сектора по культуре и молодежной политике, физкультуре и спорту администрации Александровского муниципального района О.Ю. Вешнякову.

Глава муниципального района -

глава администрации Александровского

муниципального района 






С.В. Богатырева

УТВЕРЖДЕНО

постановлением

администрации района








     от 14.08.2017 № 351
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса тематических электронных продуктов

Наследие: «Путешествуем вместе»
1. Общие положения

Настоящее Положение определяет цели, задачи, сроки и порядок проведения конкурса электронных продуктов Наследие: «Путешествуем вместе» для школьников и молодежи Александровского муниципального района (далее «Конкурс»).

Конкурс проходит в рамках реализации п. 8.8 подпрограммы «Развитие культуры и молодежной политики» муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и туризма Александровского муниципального района», утвержденной постановлением администрации Александровского муниципального района от 21.10.2014 г. № 1368».

Вся информация о Конкурсе размещается в сети Интернет в группе Вконтакте «Молодежь Александровского района» https://vk.com/club121646254.
Конкурс направлен на формирование коммуникативных способностей, способностей к общению в процессе знакомства с культурным и историческим наследием района, а также на выявление, поддержку и стимулирование талантливых, творческих учащихся и учителей.

Конкурс является открытым всех образовательных учреждений, и граждан РФ желающих принять участие в данном конкурсе.

2. Цели и задачи Конкурса

Повышение интеллектуального уровня детей и молодежи, активизация их познавательной деятельности.
Знакомство учащихся с природными или созданными человеком объектами культуры и истории расположенными на территории Александровского муниципального района.

Повышение интереса учащихся к истории и современности, мировой культуре, жизни и деятельности известных людей мира и своей родины.

Формирование у подростков и молодежи активной жизненной позиции.

3. Организаторы Конкурса
Организатором конкурса выступает Сектор по культуре и молодежной политике, физкультуре и спорту администрации Александровского муниципального района.
4. Условия участия в Конкурсе
В Конкурсе предусмотрено индивидуальное или групповое участие.

Участники предоставляют электронный продукт (маршрут, каталог, электронная презентация по направлению «Экскурсия по достопримечательностям Александровского района», по поселениям соответственно: Александровск, Всеволодо-Вильва, Яйва, Скопкортная).
5. Тематика Конкурса
Конкурс проводится по следующей теме: Наследие: «Путешествуем вместе» (т. е. необходимо создать тематический каталог электронной экскурсии по местам культурных достопримечательностей и местам исторического значения (памятники ВОВ) своего поселения).

Содержание работы должно отражать объекты наследия Александровского района, которые школьники посетили лично, историю создания, культурную, историческую и экологическую значимость, а также личные впечатления авторов, их пожелания сверстникам.
6. Требования к работам
На Конкурс принимаются тематические работы выполненные с применением компьютерных технологий (электронный маршрут, каталог, электронная презентация).
Текст работы должен быть кратким, лаконичным, оригинальным.
Работы должны иметь эмоциональную окраску, носителями которой является цвет, свет, шрифт, рисунок, графические элементы и т.п. Приветствуются интерактивные варианты.
Для работ используются только материалы из личных архивов авторов работ. Текст, начитанный лично, приветствуется.

Представленные работы должны иметь сопроводительный текстовый файл-заявку (приложение 1).
7. Сроки и порядок проведения конкурса
Конкурс проводится с 20 августа по 20 сентября.
Заявки и конкурсные работы (одним письмом, двумя файлами!) принимаются в срок до 20 сентября 2017 года по адресу: mo_senko@aleksraion.ru  с обязательной пометкой: Конкурс НАСЛЕДИЕ: «Путешествуем вместе», после чего формируется единый список участников конкурса.

Лучшие работы конкурсантов будут размещены на сайте администрации Александровского муниципального района, а также в группе Вконтакте «Молодежь Александровского района» https://vk.com/club121646254.

По две лучших работы с каждого поселения Александровского района войдут в единый каталог памятных мест района.
Все участники конкурса будут награждены грамотами и сертификатами за участие.
Победители конкурса будут награждены ценными призами.
8. Критерии оценивания работ:
- соответствие работы целям и задачам Конкурса;

- оригинальность идеи;

- яркость и выразительность работы;

- интерактивность;

- эстетическое оформление;
- использование собственных фото- и видеоматериалов.

Подведение итогов Конкурса:

Подведение итогов Конкурса до 30 сентября 2017 года.
По итогам конкурса определяется победитель, занявший первое место и призеры – участники, занявшие второе и третье место по поселениям соответственно.
Педагоги, подготовившие участников конкурса, получат Благодарность.
Приложение 1
к Положению о конкурсе тематических электронных продуктов Наследие: «Путешествуем вместе»
Форма заявки для участия в конкурсе 

Наследие: «Путешествуем вместе»
	Населенный пункт, город
	

	Образовательное учреждение / место работы
	

	Ф.И. участника (полностью)
	

	Класс
	

	Электронная почта (ОУ или педагога)
	

	Согласие на использование и размещение материалов в сети Интернет с сохранением авторства
	


Рассылается: дело, Богатырева С.В., Вешнякова О.Ю., Лукоянова Н.И., Дорофеева Н.В., Сенько М.О., сайт АМР, прокуратура.
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