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Об утверждении Доклада об оценке
регулирующего воздействия муни-
ципальных правовых актов Алек-
сандровского муниципального
района за 2016 г.

В целях реализации Приказа министерства экономического развития Пермского края от 12.12.2016 г. № СЭД-18-02-06-158 «Об организации работы по оценке регулирующего воздействия», в целях развития института оценки регулирующего воздействия на территории Александровского муниципального района,

администрация Александровского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Доклад об оценке регулирующего воздействия муниципальных правовых актов Александровского муниципального района за 2016 г.

2. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского муниципального района Пермского края aleksraion.ru.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального обнародования.

И.о. главы муниципального района -

главы администрации Александровского 

муниципального района





 С.В. Богатырева
УТВЕРЖДЕН

постановлением

администрации района

от 01.02.2017 № 38
ДОКЛАД

об оценке регулирующего воздействия муниципальных правовых актов Александровского муниципального района за 2016 г.

1. Нормативная правовая база

В целях развития института оценки регулирующего воздействия на территории Александровского муниципального района (далее – ОРВ) разработаны и приняты следующие нормативные правовые акты:

- Решение Земского Собрания Александровского муниципального района от 13.08.2015 г. № 201, согласно которому уполномоченным органом на осуществление ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и на осуществление экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в Александровском муниципальном районе, определена администрация Александровского муниципального района;

- Постановление администрации Александровского муниципального района от 31.08.2015 г. № 1244, которым утверждены Порядок проведения ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядок проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности;

- Постановление администрации Александровского муниципального района от 31.08.2015 г. № 1245, которым утверждено Положение об Экспертном совете по ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Состав Экспертного совета по ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности;

- Постановление администрации Александровского муниципального района от 22.10.2015 г. № 1547, которым утверждены типовые формы документов, используемые при проведении ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального района и Земского Собрания Александровского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

2. Проведение процедуры ОРВ на территории

Александровского муниципального района в 2016 г.
В рамках реализации Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального района и Земского Собрания Александровского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, на 2016 г., утвержденного постановлением администрации Александровского муниципального района от 16.12.2015 г. № 1841 администрацией Александровского муниципального района была проведена экспертиза Решения Земского Собрания Александровского муниципального района от 23.09.2010 г. № 227 (в редакции решений Земского Собрания от 01.11.2012 г. № 457, от 29.01.2013 г. № 482, от 25.09.2014 г. № 110) «О принятии Положения о системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Александровского муниципального района» (далее – экспертиза).
С целью проведения экспертизы были проведены публичные консультации в период с 01.04.2016 г. по 30.04.2016 г. По результатам публичных консультаций предложения и замечания не поступали.

Отделом экономического развития администрации района, являющимся уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности был подготовлен и направлен запрос в адрес «Микрофинансовой организации Александровский муниципальный фонд поддержки предпринимательства и сельского хозяйства (далее - Фонд) с целью получения, как со стороны руководства Фонда, так и со стороны представителей бизнес-сообщества Александровского муниципального района замечаний и предложений, касающихся выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности в нормативном-правовом акте. Предложения и замечания, указанных выше заинтересованных лиц отсутствовали.
По результатам экспертизы нормативного-правового акта, положения, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, не выявлены.
С целью продолжения работы, направленной на популяризацию института ОРВ на территории Александровского муниципального района в 2017 г., администрацией района было утверждено Постановление от 30.12.2016 г. № 1467 «Об утверждении плана по популяризации института оценки регулирующего воздействия в Александровском муниципальном районе Пермского края». Также в настоящее время администрацией района разрабатывается план проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Александровского муниципального района и Земского Собрания Александровского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2017 г.

В 2016 г. при непосредственном участии администрации Александровского муниципального района 4 представителя бизнес сообщества приняли участие в ежегодном опросе предпринимателей, проводимом министерством экономического развития Пермского края, с целью оценки развития, популяризации и совершенствования института ОРВ. Анкетирование проходило онлайн в информационно-телекоммуникационной сети интернет на сайте министерства экономического развития Пермского края по адресу http://economy.permkrai.ru. Суть анкетирования заключалась в выявлении проблемных вопросов и основных направлений развития в области ОРВ.

Рассылается: дело, прокуратура, сайт (в эл. виде), Отдел экономического развития – 2, Степанова М.Г.
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