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О проведении межпоселенческого
культурно-молодёжного, спортивно-
туристского фестиваля «Медвежьи 
забавы» 4-6 августа 2017 года
В соответствии с пунктом 27 части 1 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в связи с проведением на территории Александровского муниципального района межпоселенческого культурно-молодёжного, спортивно-туристского фестиваля «Медвежьи забавы» 4-6 августа 2017 года,

администрация Александровского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемое Положение о проведении межпоселенческого культурно-молодёжного, спортивно-туристского фестиваля «Медвежьи забавы» 4-6 августа 2017 года

2. Заведующему отделом по бухгалтерскому учету и контролю администрации района – главному бухгалтеру Лукояновой Н.И. произвести оплату расходов межпоселенческого культурно-молодёжного, спортивно-туристского фестиваля «Медвежьи забавы» 4-6 августа 2017 года. 

3. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского муниципального района Пермского края aleksraion.ru.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального обнародования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на  начальника сектора по культуре и молодежной политике, физкультуре и спорту администрации района О.Ю. Вешнякову

Глава муниципального района -

глава администрации Александровского

муниципального района 






С.В. Богатырева

УТВЕРЖДЕНО

постановлением

администрации района

от 28.07.2017 № 325
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении  межпоселенческого 

культурно-молодёжного, спортивно-туристского фестиваля 

«Медвежьи забавы» 4-6 августа 2017 года

Цели и задачи

Привлечение молодёжи к занятию спортом, туризмом, художественной самодеятельностью.

Пропаганда корпоративного отдыха и активных видов туризма.

Массовое привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой, спортом и туризмом.

Укрепление меж поселенческих связей.

Популяризация спортивного туризма.

Выявление сильнейших туристических и спортивных команд.
Время и место проведения

Культурно-молодёжного, спортивно-туристского фестиваля «Медвежьи забавы» 4-6 августа 2017 года п. Карьер-Известняк филиал МБУ «Химик» клуб «Горняк». Левый берег пруда (р. Сюрья).

Руководство подготовкой и проведением фестиваля
Администрация Александровского муниципального района:

- финансирует мероприятия фестиваля в соответствии с положением и сметой культурно-молодёжного, спортивно-туристского фестиваля  «Медвежьи забавы».

- создает условия по обеспечению общественного порядка  и безопасности.

МБУ «Химик»: 

- организовывает, и проводит досуговые, спортивные, мероприятия (далее мероприятия, конкурсы);  

- предоставляет для организации мероприятия оформленную сценическую площадку на открытом воздухе с наличием акустической аппаратуры, приготавливает территорию для размещения команд;

- готовит туристическую трассу для проведения конкурса спортивно-туристического ралли, другие мероприятия фестиваля;

- МБУ «Химик» формирует судейские и конкурсные бригады и оплачивает их труд в соответствии со сметой фестиваля. 
Участники фестиваля

К участию в фестивале допускаются все команды, выполнившие все требования данного положения, годные по состоянию здоровья.

Состав команды 4-5 человек (2-3 мужчин, не менее 2 женщин) и 1 руководитель.
Правила техники безопасности
При участии в культурно-молодёжном, спортивно-туристическом фестивале участники и зрители должны соблюдать правила пребывания на природе, выполнять требования технической и пожарной безопасности, безопасности на водных объектах.

Участники и зрители несут личную ответственность за все негативные  последствия принимаемых ими решений во время соревнований и мероприятий,  в том числе и  применительно к своему здоровью.
Команды должны иметь: 
- спортивную,  туристическую одежду и обувь с нескользкой подошвой без шипов;
- командную и персональную аптечку;
- запасную и сменную одежду и обувь, в зависимости от погодных условий.
Команды, допустившие невыполнение или нарушение правил техники безопасности, удаляются с фестиваля.

Определение результатов, награждение

Команды участники, по итогам каждого этапа соревнований, получают количество баллов, кратное занятому месту. Победитель соревнований определяется по наименьшему количеству набранных баллов. При равенстве баллов, победителем считается команда победившая в туристско-спортивном ралли. Команды, занявшие призовые места по отдельным видам соревнований, награждаются дипломами и ценными призами. Все конкурсные программы учитываются в подведении общих итогов.
Финансирование

Расходы, связанные с подготовкой и проведением фестиваля, финансируются из средств спонсоров и за счёт выделенных средств администрацией Александровского муниципального района.

Условия участия

Участники, прибывшие на Фестиваль, обязаны иметь с собой снаряжение для организации ночлега и быта в полевых условиях, набор продуктов на все дни Фестиваля, единую парадную и спортивную форму одежды, вымпел, эмблему команды, личное и командное снаряжение для участия в соревнованиях и конкурсах. Команды получают в комендантской службе территорию для размещения, которую обязаны поддерживать в порядке до отбытия с соревнований, очищать от возможного мусора. По окончании соревнований Фестиваля территория сдается представителю комендантской службы. Проживание участников в палатках, в полевых условиях.

К выступлению на фестивале приглашаются барды, исполнители авторской песни, поэты, художники, артисты и театральные коллективы, а также творческие объединения, если предлагаемые ими произведения соответствуют  спортивной и туристической тематике. Гонорары за участие в фестивале не выплачиваются.

Приглашаем к участию в фестивале населённые пункты, предприятия, учреждения, клубы, фестивали, имеющие в гербах, логотипах, торговых знаках, в названиях символику медведя.

Фестиваль проводится в двух зонах: 
спортивная и туристическая зона – пруд;

культурная, выставочно-экспозиционная и торговая части – на площади клуба «Горняк» и в клубе «Горняк».

Настоящее положение является официальным приглашением для участия в фестивале.

Рассылается: дело, Богатырева С.В., Вешнякова О.Ю., Лукоянова Н.И.,  Сенько М.О., сайт АМР, прокуратура.
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