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О внесении изменений в Методику 
прогнозирования поступлений 
доходов в бюджет Александровского 
муниципального района, админист-
рируемых Александровского муници-
пального района, утвержденную пос-
тановлением администрации района 
от 06.10.2016 № 1056
В соответствии со статьей 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 16 июня 2017 № 95Н                «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 июля 2013 № 65Н», приказом финансового управления администрации Александровского муниципального района Пермского края от 14 августа 2017 № 22 «О внесении изменений в приказ № 58 от 28.12.2015 «О порядке применения бюджетной классификации», а также в целях упорядочения платежей, поступающих в доход бюджета Александровского муниципального района,
администрация Александровского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет Александровского муниципального района, администрируемых Александровского муниципального района, утвержденную постановлением администрации района от 06 октября 2016 № 1056 следующие изменения:

1.1. абзац первый пункта 3.1. изложить в следующей редакции:
«3.1. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений и межселенных территорий муниципальных районов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, КБК 311 111 0501305 0000 120».
Глава муниципального района – 

глава администрации Александровского 

муниципального района 






 С.В. Богатырева
Рассылается: дело, отдел по бух.учету и контролю, З.А.Коноплёвой, зам.главы - 3, КУИ и ЗО, управление образования, юридический отдел, отдел экономического развития, МКУ "Земля",сайт АМР, прокуратура.
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