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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Более 6 миллионов рублей штрафов и 2 тысячи нарушений – итоги земельного надзора в Пермском крае за 11 месяцев
Управлением Росреестра по Пермскому краю подведены итоги деятельности по осуществлению государственного земельного надзора за 11 месяцев 2017 года. 

За 11 месяцев 2017 года инспекторы краевого Управления Росреестра провели  4283 плановых и внеплановых проверок. По результатам контрольных мероприятий выявлено 2140 нарушений, выдано 1439 предписаний, устранено 1165 нарушений, наложено административных штрафов на сумму 6189,01 тыс. рублей. 

Типичными нарушениями земельного законодательства, по прежнему, остаются нарушения, связанные с самовольным занятием земельных участков, использование земельных участков без правоустанавливающих документов, а также использование земель не по целевому назначению. Например, при проведении проверки на улице Локомотивной в г.Перми было зафиксировано, что владелец  одного из участков установил металлическое ограждение, которое с северной стороны расположено на части смежного земельного участка, что препятствует его использованию. Площадь самовольно занятого земельного участка составляет 270 кв. м. Ответственность за данное нарушение предусматривает ст. 7.1 КоАП РФ.

Нарушителю выдано предписание об устранении нарушения земельного законодательства, а также вынесено постановление о назначении административного наказания, в соответствии с которым юридическому лицу объявлено предупреждение.

Приобретая земельный участок в собственность или временное владение, пользователь должен удостовериться в законности его использования, в том числе в размещении ограждений, зданий и сооружений в установленных границах. В случае пренебрежения данными требованиями пользователь должен понимать, что в отношении него может быть инициирована проверка соблюдения земельного законодательства, по результатам которой он может подвергнуться соответствующим мерам административного воздействия и понести значительные финансовые затраты. 

Обращаем внимание, что в случаях, предусмотренных ст. 4.1.1 КоАП РФ, наказание за совершение административного правонарушения юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю или их работнику в виде штрафа подлежит замене на предупреждение. Данная мера стала действовать с июня 2016 года. Предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия.
Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
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http://vk.com/public49884202
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