ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о проводимой работе  участкового уполномоченного Отделения МВД России по  Александровскому району  капитаном полиции Черемных Иваном Владимировичем по охране общественного порядка, обеспечению безопасности на территории

обслуживаемой территории, защите прав и законных интересов граждан от преступных

посягательств, а также принимаемые меры по обеспечению общественного доверия и поддержки граждан за 2018 год.
        На состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.
       Я, участковый уполномоченный Отделения МВД России по Александровскому району капитан полиции Черемных Иван Владимирович обслуживает территорию административного участка №8 Отделения МВД России по  Александровскому району, расположенном в п. Карьер Известняк, п. Ивакинский Карьер, д. Большая Вильва,  с. Усть-Игум  с прилегающими деревнями.

       На административном участке №8 Отделения МВД России по  Александровскому району за  2018 года совершено 11  преступлений, из них  раскрыто - 9. Наиболее криминогенными  местами  на участке  являются территория дворов домов по ул. Гоголя,2 , Юбилейная, 2,  Мира,6. Участок железной дороги вблизи  станции п. Карьер Известняк.  

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по- прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, возросло, причем каждое второе преступление совершено на бытовой почве.

        Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

       Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение правонарушителей к уголовной ответственности по ст.ст. 112,115, 116, 117, 119 и 213 Уголовного кодекса РФ, но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко соседи по дому (подъезду), будучи очевидцами и свидетелями противоправных действий, по, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

      Наша общая боль - это преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. По данному поводу мною совместно с инспекторами ПДН проводятся профилактические беседы с неблагополучными семьями.

      В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры, и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. Следует также обращать особое внимание на поведение иностранных граждан проживающих на территории нашего района. Многие граждане иностранных государств, проживают на нашей территории без соответствующих документов разрешающих проживание.

      Для вас и для меня, необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

      В заключение своего выступления заверяю присутствующих в том, что одним из наиболее приоритетных направлений своей деятельности считаю работу с населением и для населения.
     Прием граждан осуществляется на участковой пункте полиции, расположенном по адресу: п. Всеволодо-Вильва ул. Розы Люксембург,21  каждый вторник, четверг с 18-00 до 20-00 часов,  1 и 2 воскресенье месяца с 16-00 до 18-00 часов, 3 и 4 суббота месяца с 16-00 до 18-00 часов. 
