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О внесении изменений в постано-

вление администрации Александ-

ровского муниципального района

от 05.09.2018 № 447 «Об утвержде-
нии Методики расчета затрат на 
содержание объектов недвижимо-
сти, составляющих казну муници-
пального образования «Александ-
ровский муниципальный район»»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Пермского края от 27.05.2019 № 395-ПК «Об образовании нового муниципального образования Александровский муниципальный округ Пермского края», Уставом Александровского муниципального района, решением Земского Собрания Александровского муниципального района от 21.06.2012 № 429 «О принятии Положения о бюджетном процессе в Александровском муниципальном районе»
администрация Александровского муниципального района 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в Методику расчета затрат на содержание объектов недвижимости, составляющих казну муниципального образования «Александровский муниципальный район», утвержденную постановлением администрации Александровского муниципального района от 05.09.2018 № 447 (далее – Методика) следующие изменения:

1.1.в разделе V:
1.1.1. первый абзац изложить в следующей редакции:
«5.1.Для расчета затрат используются сведения о направлениях расходов в соответствии со структурой затрат, площади объектов недвижимого имущества в соответствии с Реестром муниципального имущества, а также прогнозируемой площади объектов недвижимого имущества, подлежащих в соответствии с действующим законодательством к поступлению в муниципальную собственность в очередном финансовом году.»; 

1.1.2. второй абзац раздела считать первым абзацем пункта 5.2.;

1.1.3. дополнить раздел пунктом 5.3. следующего содержания:

«5.3. Сумма затрат по имуществу, включенному в Реестр муниципального имущества, определяется из расчета суммы затрат очередного финансового года (планового периода).

Сумма затрат по имуществу, подлежащему в соответствии с действующим законодательством к поступлению в муниципальную собственность в очередном финансовом году (плановом периоде), определяется из расчета:
- суммы расходов на оплату работ, услуг по содержанию имущества и расходов на оплату прочих работ, услуг очередного финансового года (планового периода);

- суммы расходов на оплату коммунальных услуг (теплоснабжения, водоотведения, водоснабжения, электроснабжения) в первом квартале очередного финансового года (планового периода).

1.2. Приложение к Методике считать утратившим силу.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Боевой путь» и разместить на сайте aleksraion.ru.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования.
4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района – председателя комитета по управлению имуществом и земельными отношениями 
Глава муниципального района –
глава администрации Александровского
муниципального района 






С.В. Богатырева

Рассылается: дело, КУИиЗО – 2, финуправление, КСП, сайт АМР, прокуратура, Боевой путь
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