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О внесении изменений в поста-новление от 14 февраля 2006 г. № 69 «О регламенте админи-страции Александровского му-ниципального района Перм-ского края»
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  
администрация Александровского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Регламент администрации Александровского муниципального района, утверждённый постановлением администрации Александровского муниципального района от 14 февраля 2006 г. № 69, следующие изменения: 

1.1. Пункт 4.1 изложить в новой редакции:
«Глава района в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, издаёт постановления местной администрации по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельным государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, а также распоряжения местной администрации по вопросам организации работы местной администрации.

Приказы руководителей подразделений, действующих на основе единоначалия, издаются для разрешения основных оперативных задач, стоящих перед данным подразделением, по вопросам, определяемым Положением о подразделении.

Глава района вправе отменить приказ руководителя подразделения, противоречащий законодательству или правовым актам района».

1.2. п 6.2 раздела 6 изложить в новой редакции:
«Устные и письменные обращения граждан разрешаются в сроки, установленные законодательством Российской Федерации. Письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматриваются в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения, если иной срок не установлен законом».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Боевой путь» и разместить на сайте aleksraion.ru.

Глава муниципального района –

глава администрации Александровского

муниципального района
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