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О признании утратившими си-лу постановлений администра-ции Александровского муници-пального района 

Администрация Александровского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Признать утратившими силу постановления администрации Александровского муниципального района: 

от 31 января 2018 г. № 46 «О комиссии по оценке деятельности муниципальных учреждений (предприятий) Александровского муниципального района»;

от 16 февраля 2018 г. № 88 «О внесении изменений в Положение о комиссии по оценке деятельности муниципальных учреждений (предприятий) Александровского муниципального района, утвержденное постановлением администрации района от 31.01.2018 № 46»;

от 25 декабря 2018 г. № 779 «О внесении изменений в постановление администрации Александровского муниципального района от 31.01.2018 № 46 «О комиссии по оценке деятельности муниципальных учреждений (предприятий) Александровского муниципального района».

2. Разместить настоящее постановление на сайте aleksraion.ru.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по экономическому развитию.

Глава муниципального района – 

глава администрации Александровского 

муниципального района 





       С.В. Богатырева

Рассылается: дело, отдел экономического развития, финансовое управление, Степановой М.Г., Тарасову Б.Б., Щербининой Т.А., Филинковой Т.Ю., управление образования, МКУ «Финансовый центр ОУ», МКУ «Центр бухгалтерского учета АМР», МБУ «ЕДДС АМР», МКУ «Земля», МБУ «Редакция газеты «Боевой путь», МУП «КЭС», сайт, прокуратура.
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