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О внесении изменений в поста-новление администрации Алек-сандровского муниципального района от 16 марта 2020 г. № 113 «О мерах по предупреждению инфекции, вызванной новым коронавирусом COVID-2019»
В связи с угрозой распространения в Пермском крае инфекций, вызванных новым коронавирусом COVID-2019, с целью усиления профилактических мероприятий по недопущению завоза нового коронавируса (2019-nCoV) на территорию Александровского муниципального округа, в соответствии с решением оперативного штаба по координации мероприятий по предупреждению распространения на территории Александровского муниципального округа коронавирусной инфекции от 23 марта 2020 г. 
администрация Александровского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести изменения в план действий по предупреждению завоза и распространения инфекции, вызванной новым коронавирусом COVID-2019 в Александровском муниципальном округе, утвержденного постановлением администрации Александровского муниципального района от 16 марта 2020 г. № 113:

«3.1. «Отмена всех спортивных, культурных, научных, общественных мероприятий, проводимых в Александровском муниципальном округе, численностью участников свыше 1000 человек» 
изложить в следующей редакции:

«3.1. «Отмена всех спортивных, культурных, научных, общественных мероприятий, проводимых в Александровском муниципальном округе»».

Глава муниципального района -
глава администрации Александровского 

муниципального района





        С.В. Богатырева
Рассылается: Тарасов Б.Б., Плотникова Т.Г., Степанова М.Г., Щербинина Т.А., Гольчиков А.С., Башков А.В., Морозова Г.Б., Истомина Е.В., Вешнякова О.Ю., Клепцина Н.А., Попов А.В, Акчубакова М.Ю., Яшин С.В.,Юдин Э.С., Конев Р.А., Козлов В.А., Зяблицева Л.А., Новикова С.А., ОАО АМЗ, ЯГРЭС, ОАО «РЖД», ЖКХ - 5, МБУ (МКУ) - 11, торговые объекты – 6, предприятия общественного питания – 15, сайт, прокуратура
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